



प्रभाव दैनिक

National Daily



ई-पेपरका लागि

वर्ष ९ अंक १३२ काठमाडौं शनिबार, १८ भदौ २०७९ Prabhav National Daily, Saturday, September 3, 2022 www.prabhavonline.com पृष्ठ ८ मूल्य रु. ५१-

सन्दर्भ : वैदेशिक रोजगार

भिजिट भिसामा जानेमाथि प्रहरीको निगरानी

■ प्रभाव संवाददाता

काठमाडौं- पछिल्लो समय भ्रमण (भिजिट) भिसाको दुरुपयोग गरी मानव बेचबिखन भएका घटना सार्वजनिक हुन थालेका छन्। यसलाई मध्यनजर राख्दै प्रहरीले कडा निगरानी थालेको छ।

यही भदौ ८ देखि ११ गतेसम्ममा प्रहरीले भ्रमण भिसामा जान लागेका भ्रष्ट २०० व्यक्तिको कागजात शंकास्पद देखिएपछि उनीहरूलाई त्रिभुवन अन्तर्राष्ट्रिय विमानस्थलबाट फिर्ता गरेको थियो।

उनीहरूमाथि अनुसन्धान गर्ने क्रममा ३९ जनालाई नक्कली कागजात बनाएर भ्रमण भिसा दिई कुवेतमा बेचबिखन गर्न लागेको खुलेको प्रहरीको मानव बेचबिखन तथा अनुसन्धान ब्युरोका प्रवक्ता प्रहरी उपरीक्षक दानबहादुर मल्लले जानकारी दिए। त्यसमा केही व्यक्ति संलग्न रहेको पाइएकाले उनीहरूको खोजी कार्य सुरु भएको उनले बताए। नेपाल सरकारले घरेलु कामदार

पठाउन रोक लगाएको कुवेतमा पठाउने क्रममा यही भदौ ८ गते त्रिभुवन अन्तर्राष्ट्रिय विमानस्थलबाट पीडितलाई फिर्ता गराएको थियो। पीडितलाई 'फ्रि-भिसा फ्रि-टिकट'मा कुवेतमा घरायसी काममा लगाइदिने र आकर्षक तलब मिल्ने प्रलोभन दिइएको पाइएको छ। ती गिरोहले पीडितको आवश्यक पासपोर्टलगायतका कागजातसमेत आफै बनाई महिला र पुरुषलाई काठमाडौंमा ल्याएर राखे गरेको खुल्न आएको छ।

उनीहरूका कागजात जाँच गर्दा नक्कली रहेको फेला परेको छ। गैरकानुनीरूपमा कुवेत लैजान लागेको पुष्टि भएपछि पीडितले आवश्यक कानुनी कारवाहीका लागि ब्युरोमा जाहेरी दिएको मल्लले बताए।

आरोपीमाथि मानव बेचबिखन तथा ओसारपसार (नियन्त्रण) ऐन, २०६४ अनुसार अनुसन्धान भइरहेको र खोजी कार्य जारी रहेको ब्युरोले जनाएको छ। उनीहरूको नाम भने ब्युरोले खुलाएको छैन।

नागरिकता विधेयक राष्ट्रिय सभाबाट पनि हुबहु पारित

राष्ट्रपतिको सन्देशमा बेवास्ता

■ प्रभाव संवाददाता

काठमाडौं- राष्ट्रपति विद्यादेवी भण्डारीले पुनर्विचारका लागि फिर्ता पठाएको नागरिकतासम्बन्धी विधेयक राष्ट्रिय सभाबाट 'हुबहु' पारित भएको छ। शुक्रवार बसेको राष्ट्रिय सभाको बैठकले नेपाल नागरिकता (पहिलो संशोधन) विधेयक, २०७९ बहुमतबाट पारित गरेको हो।

शुक्रवारको बैठकमा गृहमन्त्री बालकृष्ण खाणले प्रस्तुत गरेको राष्ट्रपतिबाट पुनर्विचारका लागि फिर्ता भई प्रतिनिधिसभाबाट सन्देशसहित प्राप्त उक्त विधेयक विनासंशोधन बहुमतले पारित गरेको हो। यसअघि राष्ट्रिय सभाअन्तर्गतको विधान व्यवस्थापन समिति र प्रतिनिधिसभाबाट उक्त विधेयक हुबहु पारित भएर राष्ट्रिय सभामा पेश भएको थियो।

विधेयकमाथिको छलफलका क्रममा उठेका जिज्ञासाको जवाफ दिँदै गृहमन्त्री खाणले नेपालमा रहेका सबै नेपाली नागरिकलाई अनागरिकबाट नागरिक बनाउन विधेयक ल्याइएको बताए। नेपालको राष्ट्रियतालाई बलियो पार्ने सरकारको सदाशयता रहेको जनाउँदै उनले नागरिकता



समस्या समाधान गर्नु सबैको साझा दायित्व भएको बताए

उक्त विधेयक प्रतिनिधिसभा र राष्ट्रियसभाबाट पारित गरी प्रमाणीकरणका लागि गत साउन १६ गते राष्ट्रपतिसमक्ष पठाइएको थियो। राष्ट्रपति भण्डारीले

नेपालको संविधानको धारा ११३ को उपधारा (२) बमोजिम प्रमाणीकरणका लागि पेश हुन आएको उक्त विधेयक संसद्बाट पुनर्विचार हुन आवश्यक देखिएको भन्दै गत साउन २९ गते प्रतिनिधिसभामा फिर्ता पठाएकी थिइन्। उनले (बाँकी पृष्ठ ५ मा)

कक्षा १२ को नतिजा सार्वजनिक

■ प्रभाव संवाददाता

काठमाडौं- राष्ट्रिय परीक्षा बोर्डले कक्षा १२ को नतिजा सार्वजनिक गरेको छ। बोर्डले गत जेठमा सञ्चालन गरेको परीक्षाको नतिजा शुक्रवार सार्वजनिक गरेको हो।

बोर्डका अध्यक्ष डा. महाश्वम शर्मा अनुसार नियमिततर्फ तीन लाख ६३ हजार आठ, ग्रेड वृद्धितर्फ ३० हजार ४५ र आंशिकतर्फ तीन हजार १३२ गरी कुल तीन लाख ९६ हजार १८५ विद्यार्थीले परीक्षामा सहभागिता जनाएका थिए। तीमध्ये नतिजामा चार हजार १७९ जनाले ३.६१ देखि ४ जिपिए, ३० हजार १०७ जनाले ३.२१ देखि ३.६० जिपिए, ६५ हजार २८४ जनाले २.८१ देखि ३.२० जिपिए, ६४ हजार ९३ जनाले २.४१ देखि २.८० जिपिए, १० हजार ९०० जनाले २.०१ देखि २.४० जिपिए र ३५ जनाले १.६१ देखि २ जिपिए ल्याएका छन्।

यस वर्ष एक लाख ८८ हजार विद्यार्थी नन ग्रेडिडमा परेको उनले बताए। त्यसमध्येमा एक लाख ३० हजार ८७८ जनाले मात्रै ग्रेड वृद्धि परीक्षामा सहभागी हुन पाउने भएका छन्। दुई विषयमा निर्धारित प्रतिशतभन्दा कम ल्याउने विद्यार्थीले पुनःग्रेड वृद्धि परीक्षा सहभागी हुन पाउँछन्। बोर्डले देशभरका एक हजार २९२ परीक्षा केन्द्रमा परीक्षा केन्द्रमा गत जेठ १६ देखि (बाँकी पृष्ठ ५ मा)

छिटो भनेकै
WORLDLINK

Celebrating

26

Years Of High Speed Internet Connectivity



WORLDLINK

PHOTON
SPEED • COVERAGE • EXPERIENCE

SPEED UPTO

3000
Mbps

HIGH SPEED IN EVERY CORNER

*T & C Apply
Product available in select branches in Kathmandu.

WORLDLINK

For More Information

Dial: 01-5970050 | 9801523050

www.worldlink.com.np | facebook.com/wlink.np

'मिडिया काउन्सिल स्वायत्त हुनुपर्छ'

प्रभाव संवाददाता

काठमाडौँ- सांसदहरूले मिडिया काउन्सिल स्वायत्त र प्रभावकारी हुनुपर्नेमा जोड दिएका छन् । प्रतिनिधिसभाको शुक्रबारको बैठकमा राष्ट्रिय सभाको सन्देशसहितको 'नेपाल मिडिया काउन्सिल विधेयक, २०७६ माथि विचार गरियोस' भन्ने प्रस्तावमाथिको छलफलमा उनीहरूले मिडियालाई अनुगमन तथा व्यवस्थित गर्न काउन्सिल सक्षम हुनेगरी गठन गर्नुपर्ने बताए । बैठकमा सांसद खगराज अधिकारीले मिडिया काउन्सिलसम्बन्धी विधेयक धेरै महत्त्वपूर्ण रहेको बताउँदै काउन्सिललाई स्वायत्त बनाउनका लागि सोहीअनुसार गठनको व्यवस्था गर्न सुझाव दिए ।

उनीले यसअघि सरकारले नियुक्ति गर्ने पाँच जना निर्वाचन प्रक्रियाबाट आउनुपर्छ भन्दा गोकिएको स्मरण गरे । सांसद अञ्जना विशंखेले विधेयकको स्वागत र समर्थन गर्दै पत्रकारिताको विकास, संरक्षण र सम्वर्द्धन गर्न नियामक निकायको व्यवस्था गरिएको बताइन् । काउन्सिललाई अधिकारको क्षेत्र कति दिने र दायित्व कति हुने भन्ने विषय प्रष्ट हुनुपर्ने उनको भनाइ थियो । यी विषयलाई स्वतन्त्र र स्वायत्त बनाउनका लागि छलफल गर्न जरुरी रहेको उनीको भनाइ थियो ।

सांसद प्रकाश स्नेही रसाइलीले मिडियाले सरकार, न्यायालय, संवैधानिक निकायका बारेमासमेत लेख्नपुग्ने भएकाले मिडिया राज्यको चौथो अंग हुन नसक्ने बताउँदै लोकतान्त्रिक व्यवस्थामा यो स्वायत्त हुनुपर्ने बताए । उनीले मिडियामा केही विकृति विसंगति देखिएको भन्दै यसको मापदण्ड र वर्गीकरणसमेत तोक्नुपर्ने बताए । सांसद गोकुल बाँस्कोटाले विधेयक केही विकृत भएर आएको आफूलाई अनुभव भएको बताउँदै काउन्सिल स्वायत्त बनाउन लागि यसको गठन प्रक्रिया पनि सोहीअनुसार हुनुपर्नेमा जोड दिए । यसमा अनुगमनको प्रणालीलाई प्रभावकारी बनाउनुपर्ने र अपरो कुरालाई पूर्ण बनाउनुपर्ने उनीको भनाइ थियो । सांसद प्रेम सुवालले ऐनको नाम मात्र परिवर्तन

गर्दा नौलोपन नहुने बताउँदै प्रिन्ट मिडियाका लागि आवश्यक कागज उत्पादन गर्ने मुलुकको कारखाना बन्द भएपछि अहिले विदेशबाट महँगोमा कागज किन्नुपर्नेको बताए । उनीले काउन्सिल गठनमा निर्वाचनबाट चयन हुने व्यवस्था गर्नसके स्वायत्त हुने धारणा व्यक्त गरे ।

सांसद दिलकुमारीले सञ्चारमाध्यमलेलेखेसमाचारपक्षपात हुने गरेको गुनासो गर्दै कसैले थोरै काम गर्दा पनि धेरै प्रचार हुने गरेको र कसैले धेरै काम गर्दा पनि समाचार नबन्ने गरेको बताइन् । यस सम्बन्धमा काउन्सिलजस्ता संस्थाले अनुगमन गर्नुपर्ने होइन ? भनी उनीले प्रश्न गरिन् ।

सांसद नवराज सिलवालले मिडिया काउन्सिल स्वायत्त हुनुपर्ने बताउँदै यसलाई प्रभावकारी र जिम्मेवार पार्न बनाउनुपर्ने उल्लेख गरे । विनाप्रमाण समाचार लेख्ने मिडियालाई जिम्मेवार बनाउनुपर्ने उनको भनाइ थियो । मिडियालाई पनि जिम्मेवार बनाउनुपर्नेमा जोड दिँदै उनले मिडिया मुलुक, राष्ट्रियता र सार्वभौमसत्ताप्रति संवेदनशील हुनुपर्ने बताए । सांसद दिव्यमणि राजभण्डारीले व्यावहारिकता र अन्तर्राष्ट्रिय प्रयोगका आधारमा काउन्सिलको गठन र अधिकार तय गर्नुपर्ने बताउँदै समावेशी र समानुपातिक पनि हुनुपर्ने धारणा व्यक्त गरे ।

सञ्चार तथा सूचना प्रविधिमन्त्री ज्ञानेन्द्रबहादुर काकालीले राष्ट्रिय सभाको सन्देशसहितको 'नेपाल मिडिया काउन्सिल विधेयक, २०७६ माथि विचार गरियोस' भनी प्रस्तुत गरेको प्रस्ताव बैठकले बहुमतले स्वीकृत गरेको छ । विधेयकमाथिको छलफलमा उठेका प्रश्नहरूको जवाफ दिँदै उनले आमसञ्चारमाध्यमलाई यथ व्यवस्थित बनाउन मिडिया काउन्सिल विधेयक ल्याउनुपर्नेको बताए । पत्रकारिताका क्षेत्रमा नियमनका लागि साविकको प्रेस काउन्सिल नेपाल भए पनि यसको कार्यक्षेत्र सीमित रहेको र सञ्चारमाध्यमका सबै विधालाई समेटेर नसकेका सन्दर्भमा यो विधेयक अघि बढाएको मन्त्री काकाली बताए ।

महिलाका निम्ति छुट्टै निर्वाचन क्षेत्र छुट्याउनुपर्ने माग

काठमाडौँ (प्रस)- विभिन्न राजनीतिक दलका नेताले आगामी मंसिर ४ गते हुने संघ र प्रदेशको निर्वाचनमा महिलाका निम्ति छुट्टै निर्वाचन क्षेत्र छुट्याउनुपर्नेमा जोड दिएका छन् । दलित महिला केन्द्र नेपाल र माण्डवी नामक संस्थाले यहाँ शुक्रबार आयोजना गरेको 'आगामी आमनिर्वाचनमा महिलाको अर्थपूर्ण सहभागितासम्बन्धी र राजनीतिक दलको भूमिका' विषयक अन्तर्क्रियामा दलका नेताहरूले समानुपातिकमा ३३ प्रतिशत मात्रै नभई प्रत्यक्ष निर्वाचनमा महिला उम्मेदवारका निम्ति टिकटको व्यवस्था गर्नुपर्नेमा जोड दिए ।

नेपाली कांग्रेसका सचेतक मीन विश्वकर्माले प्रत्यक्ष निर्वाचनमा महिला सहभागिता बढाउन महिलाको नेतृत्व विकाससँगै राजनीतिक पार्टीले प्रष्ट नीतिगत व्यवस्था गरी त्यसको प्रभावकारी कार्यान्वयन गर्नुपर्ने धारणा व्यक्त गरे । नेकपा

माओवादी केन्द्रकी स्थायी समिति सदस्य अमृता थापा मगरले प्रत्यक्ष निर्वाचनमा महिलाका निम्ति टिकट पाउनुपर्ने बाध्यकारी व्यवस्था गर्नुपर्नेमा जोड दिए । नेकपा एमालेकी सांसद एकीकृत समाजवादीकी सचिव गोमा विष्टले निर्वाचनमा महिलालाई ३३ प्रतिशत छुट्टै निर्वाचन क्षेत्रको सवैधानिक व्यवस्था गर्नुपर्नेमा जोड दिए । जनता समाजवादी पार्टीका सचेतक प्रमोद शाहले आरक्षणका नाममा एउटै व्यक्तिले पटकपटक आरक्षण पाउने गरेको र लक्षित वर्गले नपाएको भन्दै आपत्ति जनाए । नेकपा एमालेकी सांसद जयन्ती राईले निर्वाचन प्रणाली परिवर्तन गरी पूर्णसमानुपातिकका निर्वाचन प्रणाली लार्नु गर्नुपर्ने बताइन् । दलित महिला केन्द्र नेपालका अध्यक्ष तथा सविधानसभाका सदस्य दुलारी हरिजनले महिला र दलित समुदायको सवालमा ऐन/कानून र सविधानिक व्यवस्थाको प्रभावकारी कार्यान्वयन नभएको बताए ।

कम्पनीको नाम परिवर्तन तथा प्रबन्ध पत्र, नियमावली संशोधन गरिएको सूचना

तेस्रो पटक प्रकाशित मिति: २०७९/०५/१८

यस कम्पनीको मिति २०७९/०४/०४ मा सम्पन्न विशेष साधारण सभाको निर्णय बमोजिम कम्पनीको साविकको नाम **Go For Nepal Treks & Expedition Pvt. Ltd.** को नाममा रहेको सम्पूर्ण चल अचल सम्पत्ति तथा तिरुं व्यहोर्नु सम्पूर्ण कर दायित्व आदि **Eight K Adventures Pvt. Ltd.** (नाम परिवर्तन) कम्पनीले सकारने व्यहोर्ने गरी कम्पनी रजिष्ट्रार कार्यालयको मिति २०७९/०४/३० गतेको निर्णय अनुसार नाम परिवर्तन गरी **Eight K Adventures Pvt. Ltd.** (प्रा.सि.नं.१९५४४५) कायम गरिएको व्यहोरा सन्बद्ध सबैका लागि जानकारी गराइन्छ ।

मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी : INSPIWOOD FURNITURE SDN. BHD.

पूर्व स्वीकृति मिति २०७८/०३/१८ पत्र विज्ञापन स्वीकृति मिति : २०७८/०५/१७ LT. No. 265973 चलावी नं. ६०१८२०३६

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या		मासिक तलब	ओवर टर्न सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	गायिक विदा	सामा सुविधा	हस्तै सुविधा	करार अवधि
		पुरुष	महिला								
1	Factory Worker (Manufacturing Sec.)	100	30	1500	8२.७८५	क.नि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार	छैन	२ वर्ष

अन्तरवाता हुने स्थान: संस्थाको कार्यालय काठमाडौंमा मिति: भदौ १५ गते (10th Sep. 2022) मा हुनेछ ।

स्वदेशमा गरिने प्रि-मैडिकल सर्वेक्षण गर्ने र कति गर्ने

रोजगार कम्पनिले मैडिकल सर्वेक्षण दिने/ नदिये

स्वदेशमा गरिने बिना सर्वेक्षण लेख्ने र कति लाग्ने

रोजगारमा बिना हवाई/बहुदुर र कसले ल्याउने

हवाई टिकट कसले दिने र कति लाग्ने

निषा शुल्क कसले दिने र कति लाग्ने

अभिमुखिकरण शुल्क कति लाग्ने र कसले ल्याउने

निषा रटनिपड शुल्क कसले ल्याउने

कामदार आफै दिने

कामदार आफैले

हुने/रोजगारदाता कम्पनीले

रोजगारदाता कम्पनीले

रोजगारदाता कम्पनीले

कामदार आफैले

रोजगारदाता कम्पनीले

कल्याणकारी कोषसम्बन्धि व्यवस्था: रु. १,५००/- कामदार आफैले

सेवा शुल्क: नि:शुल्क -

बैदेशिक रोजगार विभागबाट गराइएको जानकारी: १) आफ्नो नाममा बिना पाप भई जाने निश्चित भएपछि मात्र कम्पनीमा गई रकम बुझाउनु होला । बुझाएको रकमको भीषर अनिवार्य लिनुहोला । २) आफू काम गर्न जाने मुलुकमा रहेको नेपाली कुटनीतिक नियोगको सम्पर्क ठेगाना र फोन नम्बरहरू थापना राख्नुहोला । आफू कोठागैमा पर्दा सम्पर्क गर्न सकिने हुन्छ । ३) यस विज्ञापन (सूचना)मा उल्लेख भएको भन्दा बाहेक रकम कमीलाई नदिनुहोला । ४) विदेश जानुअघि अभिमुखिकरण वा इन्डक्सन तालिम अनिवार्य लिनुपर्नेछ । ५) विदेश जानुअघि आफू जाने मुलुक, काम दिने कम्पनी, पाउने सेवा, सुविधा र अन्य शर्तको राखी पढेर मात्र सम्झौतामा हस्ताक्षर गर्नुहोला, सोको एकराजि आशुपन्न राख्नुहोला । ६) काममा विदेश जाँदा नेपालकै एयरपोर्ट प्रयोग गर्नुहोला अन्याथा उडिने सम्भावना हुन्छ । ७) यस विज्ञापन सम्बन्धमा थप केही बुझ्न परेमा वैदेशिक रोजगार विभाग बुझ्नपरमा सम्पर्क गर्नुहोला ।

MOBHIRA H.R. SERVICE PVT. LTD.

Gaushala, Bijayachowk, Kathmandu BAGMATI

Tel : +977-1-4488855/4488856

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी : RESTAURANT TARIQ ALHIMYAH FOR MEALS

पूर्व स्वीकृति मिति २०७८/०५/१७ LT. No. 271042 चलावी नं. ६०१८६७११

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या		मासिक तलब	ओवर टर्न सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	गायिक विदा	सामा सुविधा	हस्तै सुविधा	करार अवधि
		पुरुष	महिला								
1	Kitchen Worker	1	0	1000	38.०५०	क.नि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार	छ	२ वर्ष

अन्तरवाता हुने स्थान: संस्थाको कार्यालय काठमाडौंमा मिति: भदौ १५ गते (10th Sep. 2022) मा हुनेछ ।

स्वदेशमा गरिने प्रि-मैडिकल सर्वेक्षण गर्ने र कति गर्ने

रोजगार कम्पनिले मैडिकल सर्वेक्षण दिने/ नदिये

स्वदेशमा गरिने बिना सर्वेक्षण लेख्ने र कति लाग्ने

रोजगारमा बिना हवाई/बहुदुर र कसले ल्याउने

हवाई टिकट कसले दिने र कति लाग्ने

निषा शुल्क कसले दिने र कति लाग्ने

अभिमुखिकरण शुल्क कति लाग्ने र कसले ल्याउने

निषा रटनिपड शुल्क कसले ल्याउने

कामदार आफै दिने

कामदार आफैले

हुने/रोजगारदाता कम्पनीले

रोजगारदाता कम्पनीले

रोजगारदाता कम्पनीले

कामदार आफैले

रोजगारदाता कम्पनीले

कल्याणकारी कोषसम्बन्धि व्यवस्था: रु. १,५००/- कामदार आफैले

सेवा शुल्क: १०,०००/-

बैदेशिक रोजगार विभागबाट गराइएको जानकारी: १) आफ्नो नाममा बिना पाप भई जाने निश्चित भएपछि मात्र कम्पनीमा गई रकम बुझाउनु होला । बुझाएको रकमको भीषर अनिवार्य लिनुहोला । २) आफू काम गर्न जाने मुलुकमा रहेको नेपाली कुटनीतिक नियोगको सम्पर्क ठेगाना र फोन नम्बरहरू थापना राख्नुहोला । आफू कोठागैमा पर्दा सम्पर्क गर्न सकिने हुन्छ । ३) यस विज्ञापन (सूचना)मा उल्लेख भएको भन्दा बाहेक रकम कमीलाई नदिनुहोला । ४) विदेश जानुअघि अभिमुखिकरण वा इन्डक्सन तालिम अनिवार्य लिनुपर्नेछ । ५) विदेश जानुअघि आफू जाने मुलुक, काम दिने कम्पनी, पाउने सेवा, सुविधा र अन्य शर्तको राखी पढेर मात्र सम्झौतामा हस्ताक्षर गर्नुहोला, सोको एकराजि आशुपन्न राख्नुहोला । ६) काममा विदेश जाँदा नेपालकै एयरपोर्ट प्रयोग गर्नुहोला अन्याथा उडिने सम्भावना हुन्छ । ७) यस विज्ञापन सम्बन्धमा थप केही बुझ्न परेमा वैदेशिक रोजगार विभाग बुझ्नपरमा सम्पर्क गर्नुहोला ।

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी : TAJ ARWA INDUSTRY FACTORY

पूर्व स्वीकृति मिति २०७८/०५/१७ LT. No. 270949 चलावी नं. ६०१८६७०३

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या		मासिक तलब	ओवर टर्न सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	गायिक विदा	सामा सुविधा	हस्तै सुविधा	करार अवधि
		पुरुष	महिला								
1	Manufacturing Workers	2	0	1000	38.०५०	क.नि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार	छ	२ वर्ष

अन्तरवाता हुने स्थान: संस्थाको कार्यालय काठमाडौंमा मिति: भदौ १५ गते (10th Sep. 2022) मा हुनेछ ।

स्वदेशमा गरिने प्रि-मैडिकल सर्वेक्षण गर्ने र कति गर्ने

रोजगार कम्पनिले मैडिकल सर्वेक्षण दिने/ नदिये

स्वदेशमा गरिने बिना सर्वेक्षण लेख्ने र कति लाग्ने

रोजगारमा बिना हवाई/बहुदुर र कसले ल्याउने

हवाई टिकट कसले दिने र कति लाग्ने

निषा शुल्क कसले दिने र कति लाग्ने

अभिमुखिकरण शुल्क कति लाग्ने र कसले ल्याउने

निषा रटनिपड शुल्क कसले ल्याउने

कामदार आफै दिने

कामदार आफैले

हुने/रोजगारदाता कम्पनीले

रोजगारदाता कम्पनीले

रोजगारदाता कम्पनीले

कामदार आफैले

रोजगारदाता कम्पनीले

कल्याणकारी कोषसम्बन्धि व्यवस्था: रु. १,५००/- कामदार आफैले

सेवा शुल्क: १०,०००/-

बैदेशिक रोजगार विभागबाट गराइएको जानकारी: १) आफ्नो नाममा बिना पाप भई जाने निश्चित भएपछि मात्र कम्पनीमा गई रकम बुझाउनु होला । बुझाएको रकमको भीषर अनिवार्य लिनुहोला । २) आफू काम गर्न जाने मुलुकमा रहेको नेपाली कुटनीतिक नियोगको सम्पर्क ठेगाना र फोन नम्बरहरू थापना राख्नुहोला । आफू कोठागैमा पर्दा सम्पर्क गर्न सकिने हुन्छ । ३) यस विज्ञापन (सूचना)मा उल्लेख भएको भन्दा बाहेक रकम कमीलाई नदिनुहोला । ४) विदेश जानुअघि अभिमुखिकरण वा इन्डक्सन तालिम अनिवार्य लिनुपर्नेछ । ५) विदेश जानुअघि आफू जाने मुलुक, काम दिने कम्पनी, पाउने सेवा, सुविधा र अन्य शर्तको राखी पढेर मात्र सम्झौतामा हस्ताक्षर गर्नुहोला, सोको एकराजि आशुपन्न राख्नुहोला । ६) काममा विदेश जाँदा नेपालकै एयरपोर्ट प्रयोग गर्नुहोला अन्याथा उडिने सम्भावना हुन्छ । ७) यस विज्ञापन सम्बन्धमा थप केही बुझ्न परेमा वैदेशिक रोजगार विभाग बुझ्नपरमा सम्पर्क गर्नुहोला ।

Pigeon International Overseas Pvt. Ltd

Samakhushi-26 Gongabu, Town Planning Kathmandu, Nepal

Tel: +977-1-4358977, 4383277 E-mail: info@pigeoninternational.co.np

Website www.pigeoninternational.co.np

बहराइनमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी : HONG KONG GARDEN RESTAURANT W.L.L

पूर्व स्वीकृति मिति २०७८/०५/१७ LT. No. 271161 चलावी नं. ६०१८६८०८

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या		मासिक तलब	ओवर टर्न सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	गायिक विदा	सामा सुविधा	हस्तै सुविधा	करार अवधि
		पुरुष	महिला								
1	Waiter	1	0	150	५०.६९५	क.नि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार	छ	२ वर्ष

अन्तरवाता हुने स्थान: संस्थाको कार्यालय काठमाडौंमा मिति: भदौ १५ गते (10th Sep. 2022) मा हुनेछ ।

स्वदेशमा गरिने प्रि-मैडिकल सर्वेक्षण गर्ने र कति गर्ने

रोजगार कम्पनिले मैडिकल सर्वेक्षण दिने/ नदिये

स्वदेशमा गरिने बिना सर्वेक्षण लेख्ने र कति लाग्ने

रोजगारमा बिना हवाई/बहुदुर र कसले ल्याउने

हवाई टिकट कसले दिने र कति लाग्ने

निषा शुल्क कसले दिने र कति लाग्ने

अभिमुखिकरण शुल्क कति लाग्ने र कसले ल्याउने

निषा रटनिपड शुल्क कसले ल्याउने

कामदार आफै दिने

कामदार आफैले

हुने/रोजगारदाता कम्पनीले

रोजगारदाता कम्पनीले

रोजगारदाता कम्पनीले

कामदार आफैले

रोजगारदाता कम्पनीले

कल्याणकारी कोषसम्बन्धि व्यवस्था: रु. १,५००/- कामदार आफैले

सेवा शुल्क: नि:शुल्क-

बैदेशिक रोजगार विभागबाट गराइएको जानकारी: १) आफ्नो नाममा बिना पाप भई जाने निश्चित भएपछि मात्र कम्पनीमा गई रकम बुझाउनु होला । बुझाएको रकमको भीषर अनिवार्य लिनुहोला । २) आफू काम गर्न जाने मुलुकमा रहेको नेपाली कुटनीतिक नियोगको सम्पर्क ठेगाना र फोन नम्बरहरू थापना राख्नुहोला । आफू कोठागैमा पर्दा सम्पर्क गर्न सकिने हुन्छ । ३) यस विज्ञापन (सूचना)मा उल्लेख भएको भन्दा बाहेक रकम कमीलाई नदिनुहोला । ४) विदेश जानुअघि अभिमुखिकरण वा इन्डक्सन तालिम अनिवार्य लिनुपर्नेछ । ५) विदेश जानुअघि आफू जाने मुलुक, काम दिने कम्पनी, पाउने सेवा, सुविधा र अन्य शर्तको राखी पढेर मात्र सम्झौतामा हस्ताक्षर गर्नुहोला, सोको एकराजि आशुपन्न राख्नुहोला । ६) काममा विदेश जाँदा नेपालकै एयरपोर्ट प्रयोग गर्नुहोला अन्याथा उडिने सम्भावना हुन्छ । ७) यस विज्ञापन सम्बन्धमा थप केही बुझ्न परेमा वैदेशिक रोजगार विभाग बुझ्नपरमा सम्पर्क गर्नुहोला ।

Swift Gurkha International Pvt. Ltd.

Samakhushi, Tokha Road, Ktm, Nepal. Tel: +9771 4352128, 4389471, 4350987, Fax: +977-1-4350534

मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी : TEKNITEK SERVICES (M) SDN BHD

पूर्व स्वीकृति मिति २०७८/०५/१७ LT. No. 270856 चलावी नं. ६०१८६८०९

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या		मासिक तलब	ओवर टर्न सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	गायिक विदा	सामा सुविधा	हस्तै सुविधा	करार अवधि
		पुरुष	महिला								
1	Cleaner	25	0	1500	8२.७८५	क.नि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार	छैन	२ वर्ष

अन्तरवाता हुने स्थान: संस्थाको कार्यालय काठमाडौंमा मिति: भदौ १५ गते (10th Sep. 2022) मा हुनेछ ।

स्वदेशमा गरिने प्रि-मैडिकल सर्वेक्षण गर्ने र कति गर्ने

रोजगार कम्पनिले मैडिकल सर्वेक्षण दिने/ नदिये

स्वदेशमा गरिने बिना सर्वेक्षण लेख्ने र कति लाग्ने

रोजगारमा बिना हवाई/बहुदुर र कसले ल्याउने

हवाई टिकट कसले दिने र कति लाग्ने

निषा शुल्क कसले दिने र कति लाग्ने

अभिमुखिकरण शुल्क कति लाग्ने र कसले ल्याउने

निषा रटनिपड शुल्क कसले ल्याउने

कामदार आफै दिने

कामदार आफैले

हुने/रोजगारदाता कम्पनीले

रोजगारदाता कम्पनीले

रोजगारदाता कम्पनीले

कामदार आफैले

रोजगारदाता कम्पनीले

कल्याणकारी कोषसम्बन्धि व्यवस्था: रु. १,५००/- कामदार आफैले

सेवा शुल्क: नि:शुल्क -

बैदेशिक रोजगार विभागबाट गराइएको जानकारी: १) आफ्नो नाममा बिना पाप भई जाने निश्चित भएपछि मात्र कम्पनीमा गई रकम बुझाउनु होला । बुझाएको रकमको भीषर अनिवार्य लिनुहोला । २) आफू काम गर्न जाने मुलुकमा रहेको नेपाली कुटनीतिक नियोगको सम्पर्क ठेगाना र फोन नम्बरहरू थापना राख्नुहोला । आफू कोठागैमा पर्दा सम्पर्क गर्न सकिने हुन्छ । ३) यस विज्ञापन (सूचना)मा उल्लेख भएको भन्दा बाहेक रकम कमीलाई नदिनुहोला । ४) विदेश जानुअघि अभिमुखिकरण वा इन्डक्सन तालिम अनिवार्य लिनुपर्नेछ । ५) विदेश जानुअघि आफू जाने मुलुक, काम दिने कम्पनी, पाउने सेवा, सुविधा र अन्य शर्तको राखी पढेर मात्र सम्झौतामा हस्ताक्षर गर्नुहोला, सोको एकराजि आशुपन्न राख्नुहोला । ६) काममा विदेश जाँदा नेपालकै एयरपोर्ट प्रयोग गर्नुहोला अन्याथा उडिने सम्भावना हुन्छ । ७) यस विज्ञापन सम्बन्धमा थप केही बुझ्न परेमा वैदेशिक रोजगार विभाग बुझ्नपरमा सम्पर्क गर्नुहोला ।

Jasmine Overseas Pvt. Ltd. (Avinash Int. Overseas Pvt. Ltd.)

Basundhara, Dhapasi Chauki, Kathmandu, Nepal, Tel : +977-1-4365056, 4387950, 4389279

कुवेतमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी : MASTER LINE CO FOR DELIVERY OF CONSUMER ORDERS.

पूर्व स्वीकृति मिति २०७८/०५/१७ LT. No. 270882 चलावी नं. ६०१८६८५५

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या		मासिक तलब	ओवर टर्न सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	गायिक विदा	सामा सुविधा	हस्तै सुविधा	करार अवधि
		पुरुष	महिला								
1	Bike Driver	14	0	150	६२.२९५	क.नि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार	छ	२ वर्ष

अन्तरवाता हुने स्थान: संस्थाको कार्यालय काठमाडौंमा मिति: भदौ १५ गते (10th Sep. 2022) मा हुनेछ ।

स्वदेशमा गरिने प्रि-मैडिकल सर्वेक्षण गर्ने र कति गर्ने

रोजगार कम्पनिले मैडिकल सर्वेक्षण दिने/ नदिये

स्वदेशमा गरिने बिना सर्वेक्षण लेख्ने र कति लाग्ने

रोजगारमा बिना हवाई/बहुदुर र कसले ल्याउने

हवाई टिकट कसले दिने र कति लाग्ने

निषा शुल्क कसले दिने र कति लाग्ने

अभिमुखिकरण शुल्क कति लाग्ने र कसले ल्याउने

निषा रटनिपड शुल्क कसले ल्याउने

कामदार आफै दिने

कामदार आफैले

हुने/रोजगारदाता कम्पनीले

रोजगारदाता कम्पनीले

रोजगारदाता कम्पनीले

कामदार आफैले

रोजगारदाता कम्पनीले

कल्याणकारी कोषसम्बन्धि व्यवस्था: रु. १,५००/- कामदार आफैले

सेवा शुल्क: १०,०००/-

बैदेशिक रोजगार विभागबाट गराइएको जानकारी: १) आफ्नो नाममा बिना पाप भई जाने निश्चित भएपछि मात्र कम्पनीमा गई रकम बुझाउनु होला । बुझाएको रकमको भीषर अनिवार्य लिनुहोला । २) आफू काम गर्न जाने मुलुकमा रहेको नेपाली कुटनीतिक नियोगको सम्पर्क ठेगाना र फोन नम्बरहरू थापना राख्नुहोला । आफू कोठागैमा पर्दा सम्पर्क गर्न सकिने हुन्छ । ३) यस विज्ञापन (सूचना)मा उल्लेख भएको भन्दा बाहेक रकम कमीलाई नदिनुहोला । ४) विदेश जानुअघि अभिमुखिकरण वा इन्डक्सन तालिम अनिवार्य लिनुपर्नेछ । ५) विदेश जानुअघि आफू जाने मुलुक, काम दिने कम्पनी, पाउने सेवा, सुविधा र अन्य शर्तको राखी पढेर मात्र सम्झौतामा हस्ताक्षर गर्नुहोला, सोको एकराजि आशुपन्न राख्नुहोला । ६) काममा विदेश जाँदा नेपालकै एयरपोर्ट प्रयोग गर्नुहोला अन्याथा उडिने सम्भावना हुन्छ । ७) यस विज्ञापन सम्बन्धमा थप केही बुझ्न परेमा वैदेशिक रोजगार विभाग बुझ्नपरमा सम्पर्क गर्नुहोला ।

HR International Pvt. Ltd.

Maharajgunj, Kathmandu, Nepal, Tel : +977-1-4375699, 4375807, Mob No. 9817946907, 9851124963, E-mail : info@hrintlpl.com

कतार/कुवेतमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी : AL-ASEELA CLEANING & SERVICES W.L.L.

पूर्व स्वीकृति मिति २०७८/०५/१७ LT. No. 270998 चलावी नं. ६०१८६८६७

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या		मासिक तलब	ओवर टर्न सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	गायिक विदा	सामा सुविधा	हस्तै सुविधा	करार अवधि
		पुरुष	महिला								
1	Gen Cleaning Worker	0	2	1000	३५.९३५	क.नि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार	छ	२ वर्ष

कम्पनी : MJ INTERNATIONAL RESTAURANT COMPANY

पूर्व स्वीकृति मिति २०७८/०५/१७ LT. No. 272271 चलावी नं. ६०१८६८७८

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या		मासिक तलब	ओवर टर्न सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	गायिक विदा	सामा सुविधा	
---------	-------------	------------	--	-----------	-----------------	--------------------------	-----------------------	------------	-------------	--

प्रभाव दैनिक

National Daily

सम्पादकीय

डेंगुबाट बचाँौं

पछिल्लो समय काठमाडौँ उपत्यकासँगै देशका विभिन्न ठाउँमा डेंगु ज्वरोका विरामी बढेको पाइएको छ । लामखुट्टे धेरै पाइने तराई–मधेस तथा पहाडी क्षेत्रमा डेंगुको संक्रमण बढदै गएको छ । विशेषगरी जनघनत्व बढी भएका काठमाडौँ उपत्यका, पोखराजस्ता सहरमा डेंगुका विरामी बढिरहेका छन् ।

स्वास्थ्यकर्मीहरूका अनुसार यसपटक काठमाडौँमा डेंगुका विरामी धेरै देखिएका छन् । जेठ्यता काठमाडौँमा २३३, ललितपुरमा ६२३ र भक्तपुरमा ३८ जना डेंगुका विरामी भेटिएका छन् । साउनमा मात्रै काठमाडौँमा १९६, भक्तपुरमा ३५ र ललितपुरमा ५२३ विरामी भेटिएको स्वास्थ्य तथा जनसंख्या मन्त्रालयको तथ्यांक छ ।

विशेषगरी साँफू–बिहानको समयमा सक्रिय हुने 'एडिज एजिप्टी र एडिस एल्बोपिक्टस' प्रजातिको लामखुटेको टोकाइबाट डेंगुको संक्रमण फैलिने गर्छ । नेपालमा सन् २००४ मा पहिलोपटक डेंगुको विरामी फेलापरेको थियो । त्यसयता डेंगुको संक्रमण देखिँदै आएको छ । तराई–मधेसमा बढी देखिने डेंगु २०१८ पछि भने पोखरा, काठमाडौँजस्ता पहाडी सहरमा पनि देखापऱ्यो । उपत्यकामा लामखुट्टे बढेसँगै डेंगुका विरामी पनि बढ्न थालेका छन् । यो क्रम आज पर्यन्त छ ।

निजामती कर्मचारी अस्पतलाका निर्देशक डा. विधाननिधि पौडेलले अस्पतालमा अहिलेसम्म १९ विरामीको उपचार भइसकेको जानकारी दिए । अस्पतालले डेंगुबाट बच्नका लागि सबै शयचामा रहेका विरामीलाई फुल प्रयोग गर्न निर्देशन दिएको छ । तापक्रम बढेसँगै अहिलेको मौसममा सफा र जमेको पानीमा बस्ने 'एडिज एजिप्टी' र एडिस एल्बोपिक्टस प्रजातिको लामखुटेको टोकाइले डेंगु रोग लाग्ने गर्छ । काठमाडौँ उपत्यकामा पहिलेभन्दा अहिले तापक्रम बढेकाले धेरै विरामी देखिएका छन् । ती विरामीबाट अन्य मानिसलाई लामखुट्टेले रोग सार्ने गरेकाले उपत्यकामा डेंगुका विरामी बढी देखिएका छन् ।

सर्वा रोग विशेषज्ञ डा. अनुपम बाँस्तोलाका अनुसार समुदायस्तरमा १० हजार मानिस डेंगुबाट संक्रमित भए भने एक हजार जनामा लक्षण देखापरेछ । जसमध्ये ५०० जना भाइरल ज्वरोले संक्रमित हुन्छन् भने अर्को ५०० जनामा डेंगु ज्वरोका लक्षण देखिन्छन् । उच्च ज्वरो आउने, टाउको, आँखाको गेडी, ढाड, शरीर, घुँडाका जोर्नी दुख्ने, पिँडैलाको मासु दुख्ने आदि डेंगुका लक्षण हुन् ।

डेंगु ज्वरो सञ्चो हुने बेलामा शरीरमा राता दाग पनि देखा पर्छन् । गम्भीर प्रकृतिको डेंगु संक्रमण भएका विरामीमा थकान महसुस हुने, गिजाबाट रगत बग्ने, पेट असाध्यै दुख्ने, बारम्बार वान्ता हुने, सास फेर्न गाह्रो हुने, पेट, खुट्टा सुनिनेजस्ता लक्षण देखापर्छन् । यस्ता लक्षण देखिएका विरामीलाई भने तत्काल अस्पताल भर्ना गराउनुपर्छ ।

अहिलेको मौसम नै पानी जम्ने र उक्त पानीमा लामखुटे बढी फैलिने भएकोले डेंगुको संक्रमण देखिएको चिकित्सकहरू बताउँछन् । डेंगुबाट बच्नका लागि सर्वप्रथम हाप्सो घर, विद्यालय, बजार बरिपरि जम्मा भएको पानी हटाउनुपर्छ । सफा राख्नुपर्छ । एकैठाउँ जमेर रहेको सड्लो पानीमा डेंगु सार्ने लामखुट्टेले अण्डा पार्ने गर्छ । त्यसैले धेरै समय बाहिर खुलारूपमा पानी राख्न हुँदैन ।

डेंगुको रोकथाम गर्नु भनेको लामखुटेको टोकाइबाट बच्नु हो । साँफू–बिहान लामखुटेको टोकाइबाट बच्न सतर्क रहनुपर्छ । घरमा जालीढोका लगाउने, फुल टाँगेर सुत्ने, साँफू–बिहान सकेसम्म बाहिर ननिस्कने तर निस्कने परे लामा बाहुला भएका लुगा लगाउने वा लामखुटे भगाउने क्रिम लगाएर हिँड्ने गर्नुपर्दछ ।

डेंगुबाट बच्नका लागि नागरिक तहबाट सचेत हुन त जरुरी नै सरकारले पनि आवश्यक तयारी गर्नुपर्छ । कडा खालका लक्षण देखिएका विरामीलाई तत्काल उपचार गर्नका लागि स्रोत, साधनको पर्याप्ततालाई ध्यान दिनुपर्छ ।

मननचोग्य

विदुर नीति

(अतिथि सत्कार गर्दा मधुपर्क दिइने गरिन्छ । मधुपर्क भनेको दहीनलाई गुलियो हुने गरी मह मिसाइएको पदार्थ हो । मधुपर्क दिन योग्य ठानिएका महानुभाव ६ जना स्नातक, आचार्य, पूर्वाहित, राजा, जुवाइ र असल एवम प्यारो साथी हुन् । अर्घ्य पनि दिने प्रचलन छ । वेदविता ब्राहमण आचार्य अथवा पूर्वाहित यो अर्घ्य योग्य छन् । श्राद्ध भन्नाले पितृकर्म एवम् मृतकको कृत्यलाई बुझ्नुपर्दछ । श्राद्धकार्यको अधिकार वेद जाने ब्राहमणलाई मात्र प्राप्त भएको छ भने कुराको यस श्लोकले पुष्टि गरेको छ । तसर्थ श्राद्ध आदि पितृ कार्यमा पढेहेखेको, वेद जाने ब्राहमणलाई मात्र संलग्न गराउनुपर्दछ । यस श्लोकमा उल्लेखित षड्गुण गोपनियताको राजनीतिक विषयसँग सम्बन्धित छन् यी ६ वटा गुण निम्न लिखित छन् :

- सन्धि - शत्रुसँग वा छिमेकी वा अरु राष्ट्रको सरकारसँग सहयोगको निम्ति वचन लिनुदिनुको सम्झौता गर्नु ।
- विग्रह - शत्रु वा अरु विर्धमी, बदमास, प्रजापीडक शासन (राजा) हरूसँग टाढा रहनु वा सम्बन्धविच्छेद गर्नु ।
- यान - शत्रुलाई आक्रमण गर्नु ।
- आसन - उत्तेजित पार्ने खालको शत्रुको हाँक सुन्दा पनि आफ्नो पक्ष निर्बल छ भन्ने सम्झेर आफूतर्फ शक्तिसञ्चय भई सक्षम नहोउन्जेलसम्म चुपचाप बस्नु ।
- द्वैधीभाव - दुई किसिमको मनसाय लिनु । देखावटी रूपले वैरीसँग मित्रता गर्नु, भित्री तवरले भने शत्रुता राखी आफ्नो सेनालाई दुई भागमा (टुकडीमा) विभाजन गरेर एउटालाई धावा बोल्नु वा वैरीतर्फ आक्रमण कार्य गर्नु अर्को टुकडीलाई प्रत्यक्ष अरुले देख्ने गरेर अपमानित गर्नु र गोप्य रूपले शत्रुपक्षमा मिल्न पठाउनु, आफूसँगबाट छुट्टिएर शत्रुतर्फ मिलेको यस किसिमको सेनाको टुकडीले लडाईंको बेलामा शत्रुको सेनाभित्र पसेर त्यसलाई नष्ट पार्दछ ।

क्रमशः

श्रमिकलाई न्याय देऊ सरकार

► **अनुसा थापा**

ठूला चाडबाड नजिकिएसँगै न्यून आय भएकाहरूलाई खर्चको जोहो कसरी गर्ने भन्ने पीरले सताउने गर्दछ । सरकारी जागिररेहरू धमाधम किनमेल गरिरहँदा निजी कार्यालयमा काम गर्ने श्रमिकहरूले भने समयमा तलबसमेत नपाउने समस्या रहेको छ । फन्तु घरायसी काममा जोडिएकाहरूको चिन्ता यो भन्दा धेरै छ ।

यो वर्षको दसैँ पनि नजिकिँदै छ । दसैँ नजिकिँदै गर्दा फेरि उनीहरूमा सोही चिन्ताले पिरोल्ल थालेको छ । निजी कम्पनी, संघसंस्था, पसल वा घरायसी काम गर्नेहरूले लामो समयदेखि तलब पाएका छैनन् । यता, सञ्चार क्षेत्रमै काम गर्नेले समेत महिनौंदेखि तलब नपाएको भनेर बेलाबखत बाहिर आउने गर्दछ । हिन्दूहरूको महान चाड दसैँ नजिकिँदा तलब नपाएकाहरूमा चिन्ता बढेको हो ।

घर जानलाई खर्च जुटाउनुपर्‍यो । गाडी भाडामात्र जुटाएर पुग्दैन । घर नगइकन यतै मनाउने पनि खर्चको जोहो त गर्नेपर्छ । लत्ताकपडा, खानालगायतका लागि कसरी खर्चको जोहो गर्ने भन्ने चिन्ता उनीहरूमा बढ्दै गएको देखिन्छ ? कतिपयले तलब नपाएकै कारण कोठाबहाल तिर्न सकेका छैनन् । घरभाडासँगै खाह्रन्त पसलमा उधारो पनि खाँट्दै गएको छ । दैनिक तिर्ने गाडीभाडा त ऋण खोजेर तिर्नुपर्ने बाध्यता छ । लाठी सर्वसाधारण निजी क्षेत्रमा काम गरेर आफ्नो गुजारा गरिरहेका छन् । सरकारी कर्मचारीको तलब साउन १ गतेदेखि बढ्यो । सरकारले १५ प्रतिशत तलब बढायो ।

तर, निजीमा काम गर्नेको तलब बढ्नुको कुरा छोडौँ, उनीहरूले मासिक तलबसमेत पाउन सकेका छैनन् । निजी क्षेत्रमा काम गर्नेहरूको तलब बढाउनुपर्छ भनेर निर्णय गरेको छैन । यता, समयमै तलब नदिएर दुःख दिनेलाई सरकारले कारवाही पनि गरेको छैन । श्रममन्त्री शेरबहादुर कुँवरले श्रमिकका लागि एउटा निर्णय पनि गर्न सकेनन् । श्रमिकको हकहितको लागि सामान्य निर्णय पनि सकेनन्, उनले । न तलब बढाउने कुरा गर्छन् न कारवाहीको । सरकारले अनिवार्य १५ हजार रूपैयाँ तलब बैकमार्फत दिनुपर्छ भनेर कानून बनाएको छ । जून अहिलेसम्म पनि कार्यान्वयनमा जान सकेको छैन ।

अहिले पनि थोरै तलबमा महिनाभर खाँटनुपर्ने बाध्यता निजी क्षेत्रका कामदार हरूमा छ । सरकार दरिलो नहुँदा जनताले दुःख पाइरहेको कुरा कतै लुकेको छैन । आफू पनि निर्णय गर्न नसक्ने र अरूले गरेको

निर्णयसमेत लागू नगर्ने । महिनाभर छु देाँख सात हजार रूपैयाँमा दलिएर काम गर्नेहरू यतिकै छन् । उनीहरूलाई गुजारा गर्न पनि धेरै सकस परेको छ । श्रममन्त्री कुँवर उद्योग व्यवसायी र संघसंस्थाको अगाडि लम्पसार पर्दा कामदारले सुःखको श्वास फेर्न पाएनन् । काम गर्नेहरूलाई मर्ने गरी काम त लगाइन्छ तर सोअनुसारको तलब दिने गरिएको छैन । महँगी दिनैपिच्छे, उकालो लागिरहेको छ । महिनादिन पुग्न नपाउँदै घरभाडा बढ्छ ।

सार्वजनिक यातायातको भाडा पनि बढ्छ मात्रै, घट्दैन । यता, तलब भने कसैले बढाउँदैन । निजी संस्थामा कार्यरत कामदारको पक्षको किन कोही बोल्दैनन् । कि उद्योगपति र घनाढचहरूको मात्र श्रममन्त्री हो ? श्रममन्त्री कुँवरले जिम्मेवारी सम्हालेको दुई महिना वितिसकेको छ । तर, श्रमिकको पक्षमा उनले एउटा पनि निर्णय गरेका छैनन् । वरु, तलब थोरै दिएर श्रमिकको शोषण गर्नेहरूको कार्यक्रममा गएर उनी फूलमाला लगाउँछन् । त्यस्ता व्यक्तिलाई कारवाही गर्नुको साटो फर्ने अतिथि बनिदिन्छन् । मन्त्री नै शोषकीहरूको पक्षमा भएपछि, श्रमिकले कसरी न्याय कसरी पाउने ? श्रमिकले कसरी सुःखको श्वास फेर्न पाउँछन् ? महँगी बढ्यो तर तलब बढेन भनेर काम गर्ने ठाउँमा चुइँस्क मुख खोल्‍यो भने भएको रोजगारी पनि गुमाउनुपर्छ ।

तलब नै नदिइकन काम लगाउने श्रमिकलाई मनोमानी चलाउँदै रोजगारीबाट निकालेको खण्डमा कसले कारवाही गर्ने ? विभिन्न राजनीतिक पार्टीले मजदुर सगठन खोलेर व्यवसायी, संघसंस्थासँग पैसा उठाएर खाइरहेका छन् । श्रमिकमाथि यिनीहरूले पनि खेलवाड गरिरहेका छन् । उद्योग, यातायात, होटललगायत हरेक क्षेत्रमा मजदुरको ठूलो भूमिका छ । तर, उसको कामको सम्मान कसले गर्ने ? उसले आफूले काम गरेअनुसार तलबसमेत पाउन सकेको छैन । घरायसी काम गर्ने दिदीबहिनीको संख्या पनि उतिकै छ । उनीहरूलाई पनि एकदमै न्यून तलब दिइएको छ । बिहानदेखि काममा खाँटिन्छन् तर घरभाडा तिर्न पुग्ने तलब पाउँदैनन् । श्रमिकहरूले आफ्नो लागि पनि सरकार छ भनेर कहिले अनुभूति गर्न पाएनन् ।

मजदुरहरूलाई काम लगाउने व्यक्तिहरू अर्बपति भए । तर, मजदुरहरू आफ्नो स्थानबाट कहिल्यै माथि उठ्न सकेनन् । मालिकहरूले आफ्नो छोरीछोरी पढाए, मिठोमांसनो खाए, सम्पति जोडे । तर, मजदुरले न पेटभरि खान पाए । विरामी हुँदा उपचार गर्नका लागि उनीहरूसँग

पैसासमेत हुँदैन । आज पनि कतिपय कामदारका छोराछोरी पढ्नबाट बञ्चित छन् । भुत्रो चप्पल र फाटेको लुगा लगाएर उनीहरू काममा खाँटिएका छन् । मजदुरको नाम बेचेर कति मन्त्री बने । मजदुरकै नाम लिएर आज अर्बौंका मालिक बने । तर, मजदुरको जीवनमा केही परिवर्तन आएन । उनीहरू हिजो जहाँ उभिएका थिए आज पनि त्यहीं छन् । उनीहरूलाई माथि आउन कसैले सहयोग गरेनन् ।

मुलुकको राजनीति परिवर्तन गर्न मजदुरहरूले दिएको योगदान ठूलो छ । मुलुकमा अहिले जति पनि विकास भएको छ, यसमा मजदुरहरूको ठूलो भूमिका छ । तर, राजनीतिक दलले मजदुरबाट भोट लिए आफू सत्तामा पुगे । सरकारले पनि नागरिकता बाँडेर कर उठाउने कामवाहेक अरू केही गरेन । मजदुरले बनाएको सामानको भाउ हप्तापिच्छे नै बढ्छ । तर, सामान बनाउने मजदुर तलब वर्षौंदेखि बढेको छैन । श्रममन्त्री कुँवर मजदुरको तलब बढाउन ध्यान दिदैनन् । प्रधानमन्त्रीले चासो देखाउँदैनन् । सरकारले १५ प्रतिशत तलब बढाउँदा पनि कम भयो भनेर सरकारी कर्मचारीहरू आन्दोलनमा उत्रिन्छन् । तलब नपुगेर घुस पनि खान्छन् । जनता र राष्ट्रको हित हुने नभई आफ्नो फाइदा हुने काम मात्र गर्छन् ।

निजी संस्थामा काम गर्नेहरू न्यून तलबमा काम गरिरहेका छन् । तर, उनीहरू आजसम्म सडकमा ओर्लिएका छैनन् । आफ्नो जागिर जाने डरले उनीहरू मौन बसेका हुन् । धैर्यताका साथ उनीहरू मुख थुनेर बसेका छन् । तर, सरकारी कर्मचारीहरू दिनैपिच्छे, काम छोडेर सडकमै देखिन्छन् । काम नगर्ने राम्रो बहाना बन्द, हड्ताल र विरोध हो । यसलाई हतियार बनाएर सरकारी कर्मचारीहरू सरकारलाई घुँडा टेकाउँछन् । तलब बढेन भनेर निजी कार्यालयमा काम गर्नेहरू आजसम्म राजनीतिक दलको ढोका ढकढक्याउन गएका छैनन् । साहुले बढायो भने ठीकै छ भनेर हात थाप्ने चलन उनीहरूमा छ । सरकारी कर्मचारीहरू बजेट भाषण आउनुअगावै राजनीतिक दलहरूको ढोकामा पुग्छन् । तलब बढाउनुपर्‍यो भनेर सर्वत्र धाउँछन् । सरकारी कर्मचारी र निजी कर्मचारीमा आकाशपातलको फरक छ ।

काममा हिला आउने, गफ ठोकेर बस्ने र काम गर्न मन लागेपछि, आन्दोलन गर्ने सरकारी कर्मचारीहरूको प्रवृति हो । जनताको पीर मर्का उठाउने सञ्चारकर्मीहरू पनि यस विषयमा मौन छन् । कतिपय सञ्चारकर्मी

आफैले पनि तलब पाएका छैनन् । उनीहरू आफू कार्यरत संस्थाको विरोध गर्नबाट पछि हटेका छन् । अरूको कुरा उठाउने तर आफ्नोचाहिँ भित्राँभित्रै दबाएर राख्ने । पहिले आफ्नो घरबाट सुधार गर्‍यो भनेमात्र समाज सुधारिन्छ । सञ्चारकर्मीहरूको हकहितमा बोल्नका लागि नेपाल पत्रकार महासघ छ । पत्रकार महासघले तलब नपाउने सञ्चारकर्मीहरूको पक्षमा बोल्नुपर्छ ।

नियमित समयमा तलब नपाउँदा मजदुरहरूलाई बिहान बेलुका छाक टार्न पनि धौधौ परेको छ । उद्योगपति, व्यापारी र संघसंस्थाको अगाडि सरकार किन निरीह बनिरहेको छ ? जसले इमान्दारिताका साथ काम गरिरहेको छ उही नै ठगिनुपरेको छ । काम लगाउने संघसंस्थाले श्रमिकलाई ठगिरहेको छ । त्यसैले सरकारले तत्काल हस्तक्षेप गरेर श्रमिकहरूलाई न्याय दिनुपर्छ ।

श्रमशोषण गर्ने हरेक व्यक्तिलाई कारवाही हुनुपर्छ । कसैको रगतपसिना त्यतिकै पचाउन पाइँदैन । मजदुरहरूको तलब कसले बढाइदिने ? संघ, प्रदेश वा स्थानीय कुन सरकारले यसको जिम्मा लिने ?

नियमित समयमा तलब नपाउँदा मजदुरहरूलाई बिहान बेलुका छाक टार्न पनि धौधौ परेको छ । उद्योगपति, व्यापारी र संघसंस्थाको अगाडि सरकार किन निरीह बनिरहेको छ ? जसले इमान्दारिताका साथ काम गरिरहेको छ उही नै ठगिनुपरेको छ । काम लगाउने संघसंस्थाले श्रमिकलाई ठगिरहेको छ । त्यसैले सरकारले तत्काल हस्तक्षेप गरेर श्रमिकहरूलाई न्याय दिनुपर्छ । तर, सरकारले आजसम्म सुनुवाइ गरेको छैन । अब हरेक कामदारले आ–आफ्नो ठाउँबाट आफूमाथि भएको शोषणविरुद्ध आवाज उठाउनुपर्छ । निजी क्षेत्रका कामदारहरू एक भएर आवाज उठाए सरकारले सुन्ता कि !

पत्र–मञ्जुषा

विदेशी भित्र्याउन पर्यटकमैत्री वातावरणको खाँचो

संस्कृति, पर्यटन तथा नागरिक उड्डयनमन्त्री जीवनराम श्रेष्ठले २०२३–३३ लाई 'नेपाल भ्रमण दशक'का रूपमा मनाउने घोषणा गरेका छन् । यसका लागि उनले ७३ बुँदे कार्यविधिसमेत सार्वजनिक गरिसकेका छन् । तर, उनले बनाएको कार्यविधिले पर्यटन तान्न सक्ता त ? किनकि, विदेशीहरू त्रिभुवन अन्तर्राष्ट्रिय विमानस्थलमा ओर्लिनेवित्तकै ठगिन सुरु हुन्छ । विमानस्थलमा सञ्चालित हरियो प्लेटको ट्याक्सीले विदेशी भन्नेवित्तकै ठमेल पुऱ्याएको पाँच हजार असुल्छन् । मिटरमा जाने हो भने ५०० रूपैयाँ तिरे पुग्ने बाटो हो । होटल व्यवसायीलेसमेत विदेशीसँग जतिसक्दा धेरै रकम असुल्ने गरेका छन् । होटल हेरेर खाएको र वसेको पाँचदेखि २० हजार रूपैयाँसम्म लिने गरिएको छ । यता, विदेशी घुमाउने नेपाली गाइडको पनि प्रवृति उही छ । विदेशीहरू सावर्जनिक बस चढ्दैनन्, मिटरजाडित ट्याक्सी चढ्छन् । कालो प्लेटको ट्याक्सीले हजार रूपैयाँमा पुग्ने बाटोमा

पाँच हजार ठोक्याल्छ । सामान्य माला बेच्नेबाट पनि उनीहरू ठगिएका छन् । विदेशी ठग्ने व्यवसायीलाई कारवाही गर्नुको सट्टा पर्यटनमन्त्री श्रेष्ठ भ्रमण वर्ष मनाउन लागिपरेका छन् । बेथिति हट्यो भने विदेशी आफैँ ओइरिहाल्छन् । त्यसो त पर्यटनमन्त्री आफैँ पनि व्यापारीको पक्षपोषणमा लागेको पाइन्छ । सर्वप्रथम विदेशी लुट्ने हरेक व्यवसायीलाई कारवाही हुनुपर्छ । जरिवाना गरिनुपर्छ । राम्रो र गुणस्तरीय वातावरणको प्रबन्ध मिलाउनुपर्छ । यसो गरियो भने विदेशी तान्नका लागि छुट्टै कार्यविधि बनाउनु पर्दैन । अहिले सरकारले 'एक विदेशी, एक नेपाली' भन्ने अवधारणा अधि सारेको छ ।

नेपालमा भएको महँगी र ठगीले गर्दा विदेशीहरू भिसा छोट्याएर धमाधम आफ्नो मुलुक फर्किरहेका छन् । भिसा बाँकी भए पनि उनीहरू आफ्नै मुलुक फर्किन चाहन्छन् । होटलमा बस्छन्, खान्छन् तर त्यो सरकारले तोकेको होइन । होटल व्यवसायी आफैँले मनलाग्दी रेट

तोकेका छन् । खानेकुरा गुणस्तरीय छ कि छैन ? यता, उनीहरू सुत्ने बेड कस्तो छ ? यसको पनि निरीक्षण हुन सकेको देखिँदैन । सरकार अनुगमन नगर्ने अनि विदेशीलाई बोलाएर ठग्न दिने ?

सरकारले खानेकुराको रेट तोकिदिने हो भने ठूला होटलमा नेपाली पनि गएर खान सक्छन् । बेडको रेट पनि सरकारले तोकिदिनुपर्छ । यस्तो भयो भने विदेशी पर्यटक नआउँदा नेपाली ग्राहकहरूबाटै पनि होटलको व्यवसाय धान्न सक्छ ।

बैंक, फाइनान्सबाट ऋण लिएर अर्बौ लगानीमा होटलहरू खुलेका छन् । विदेशी पर्यटक आएनन् भने ती होटलहरू ढुन्ने पक्का छ । त्यो भनेको बैंकहरूको लगानी ढुन्नु हो । बैंकमा जनताले राखेको पैसा ढुन्नु हो । त्यसैले एउटा होटल ढुब्दा बैंकदेखि समग्र अर्थतन्त्रमा पर्ने समस्यावारे सरोकारवाला र सरकार समयमै सचेत बन्न आवश्यक छ ।

अर्को प्रमुख समस्या हो यातायातको असुविधा । उपत्यकाबाहिर ढंगको सवारीसाधन नहुँदा टांगा, रिक्सामा यात्रा

गर्नुपर्ने बाध्यता छ । राजधानीबाहेक अन्य जिल्लामा ट्याक्सी पनि पाइँदैन । अनि विदेशीलाई अर्को सास्ती ।

अर्कोतिर, घुम्न जाने क्रममा कति विदेशी नागरिकको अकालमा ज्यानसमेत गुमेको छ । गाइडहरूले जोखिमपूर्ण ठाउँमा यात्रा गराउँदा दुर्घटनामा परेर पर्यटकको मृत्यु हुने गरेका छन् । कतिपय अर्बै पनि बेपत्ता छन् । विदेशीहरू नेपालमा मर्न आएको कि घुम्न ? त्यत्रो खर्च गरेर नेपाल आएका विदेशीको ज्यानको सुरक्षा गर्न सरकार चुकेको छ । विदेशीहरू मठमन्दिरमा दर्शन गर्न पुग्छन्, त्यहाँ पनि मार्गनेहरूले धुरककै स्वाउँछन् ।

उपत्यका होस् या बाहिर, सबैतिर घनाबस्ती हवातै बढेको छ । जसका कारण फोहोर व्यवस्थापनमा चुनौती खडा भएको छ । काठमाडौँ मात्र नभई अन्य क्षेत्रमा पनि फोहोर व्यवस्थापन गर्न निकै सकस भइरहेको छ । सडकमा फोहोर हेरेर नेपालीलाई त हिँड्न गाह्रो परिरहेको बेला विदेशीहरूले के सोच्चा ? यी समस्याहरू समाधानतर्फ

जानकारी
अब यस दैनिकले हरेक दिन पत्र–मञ्जुषा स्तम्भ सुरु गरेकाले पाठक वर्गहरूले आफूले चाहेको विषय वस्तु, सरकारी निकायको काम कारवाही वा पत्रिकामा सम्प्रेषण भएको समाचारका बारेमा पत्र लेख्नु भएमा त्यसलाई जस्ताको त्यस्तै प्रकाशन हुने जानकारी गराइन्छ । <p>सं. prabhabdailynews@gmail.com facebook.com/prabhab online</p>

समाचार

मन्त्री खापुङको आग्रह-

सरकारी अस्पतालमा उपचार गराउनुस्

काभ्रेपलाञ्चोक (प्रस)- स्वास्थ्य तथा जनसंख्यामन्त्री भवानीप्रसाद खापुङले नागरिकलाई सरकारी अस्पतालमा उपचार गराउन आग्रह गरेका छन् ।

उनले जिल्ला समन्वय समिति काभ्रेपलाञ्चोकद्वारा शुक्रवार धुलिखेलमा आयोजित जिल्लाको स्वास्थ्य क्षेत्रको वर्तमान अवस्था र भावी कार्यदिशा विषयक एक दिवसीय अन्तरक्रिया कार्यक्रममा निजी अस्पतालमा गम्भीर प्रकृतिका रोगको उपचार गर्दा धेरै खर्च हुने अवस्थाबाट जोगिन सरकारी अस्पतालमा उपचार गर्न आग्रह गरेका हुन् ।

'घातक रोग लागेका विरामी निजी अस्पतालमा जाने पैसा, सम्पत्ति सबै सक्ने र पछि सरकारी खोज्ने गरेको धेरै पाइयो, यस्तो नगर्नुस्' सुझाव उपचार गर्न सरकारी

अस्पताल जाने वानी बसाल्नुस्, मन्त्री खापुङले भने । उनले आफूले निजी अस्पताललाई दूरूत्साउन नगरेको उल्लेख गर्दै सक्ने हैसियत भएका मात्रै निजी अस्पताललत उपचार गर्न जानसक्ने बताए ।

मन्त्री खापुङले सरकारले प्रत्येक वडामा स्वास्थ्य चौकी, प्रत्येक पालिकामा पाँचदेखि १५ शय्यासम्मको अस्पताल निर्माण भइरहेको र गम्भीर प्रकृतिका विरामीलाई मासिक पाँच हजार रूपैयाँ दिइरहेको स्मरण गराए । उनले भने, 'अब जिल्लालाई हरेक क्षेत्रमा नमूना बनाउने जिम्मा जिसस पदाधिकारी र स्थानीय जनप्रतिनिधिकै हो, स्वास्थ्य क्षेत्रमा सबै मिलेर वार्षिक कार्यक्रम निर्माण गरी काम लानुहोस्, यसपछि नागरिकले सबल स्वास्थ्य सेवाको महसुस गर्न छन् ।'

सुदूरपश्चिम प्रदेशसभाको

बजेट अधिवेशन अन्त्य

सुदूरपश्चिम (प्रस)- सुदूरपश्चिम प्रदेशसभाको जारी १० औं अधिवेशन (बजेट अधिवेशन) शुक्रवार राति १२ बजेदेखि अन्त्य भएको छ । शुक्रवार बसेको प्रदेशसभाको बैठकमा सभामुख अर्जुनबहादुर थापाले प्रदेश प्रमुखको कार्यालयबाट अधिवेशन अन्त्य गरिएकोसम्बन्धी पत्र वाचन गर्दै जारी १० औं अधिवेशन अन्त्य गरिएको जानकारी दिए ।

शुक्रवारको बैठकले 'सुदूरपश्चिम प्रदेश सवारी तथा यातायातसम्बन्धी व्यवस्था गर्न बनेको विधेयक'परित गरेको छ । बैठकमा सामाजिक विकास समितिको सभापति कुन्ती जोशी, सार्वजनिक लेखा समितिको सभापति कुमारिनाथ बम, अर्थ विकास तथा प्राकृतिक स्रोत समितिको सभापति हर्बनहादुर कुँवर विधान तथा प्रदेश मामिला समितिको सभापति नेपाल

राष्ट्रपतिको ...

पृष्ठ १ वाट जारी

नौ बूँद सन्देशसहित विधेयक फिर्ता गरेकी थिइन् । राष्ट्रपतिबाट फिर्ता आएको सो विधेयक यही भदौ २ गते प्रतिनिधिसभाबाट विनासंशोधन पुनः बहुमतबाट पारित भएको थियो । प्रतिनिधिसभामा उपस्थित १९५ सांसदमध्ये उक्त विधेयक पारित गर्ने पक्षमा १२५ र यथास्थितिमा विधेयक पारित गर्न नहुने पक्षमा ६० मत परेको थियो ।

अब प्रमाणीकरण होला ? राष्ट्रपति भण्डारीले विभिन्न नौ बुँदमा पुनर्विचार गर्न सन्देश पठाए पनि प्रतिनिधिसभा र राष्ट्रिय सभा दुवैबाट कुनै संशोधनविना हुनबाट पारित भएको छ । यससँगै अब पुनः प्रमाणीकरणका लागि विधेयक राष्ट्रपतिसमक्ष पेश हुने छ ।

नेपालको संविधानमा राष्ट्रपतिले संसद्बाट प्रमाणीकरणका लागि आएको विधेयक एक पटकमात्र फिर्ता गर्न पाउने व्यवस्था छ । त्यसअनुसार अब राष्ट्रपतिले विधेयक प्रमाणीकरण नगर्नेपनि बाध्यता रहेको कानुनविदहरू बताउँछन् । यसबीचमा राष्ट्रपतिले सत्तारूढ तथा प्रतिपक्षी दलका शीर्ष नेताहरूसँग पनि छलफल गरेकी थिइन् । सत्तारूढ दलका नेताहरूसँगको छलफलमा उनले आफ्नो सन्देशमाथि कुनै सुनुवाइ नभएको भन्दै असन्तुष्ट व्यक्त गरेकी थिइन् । आफूले सन्देशसहित फिर्ता गरेको विधेयक जस्ताको तस्तै पारित

कक्षा १२ ...

पृष्ठ १ वाट जारी

२५ गतेसम्म परीक्षा सञ्चालन गरेको थियो । यस वर्ष परीक्षा उत्तीर्ण हुनका लागि प्रयोगात्मक परीक्षामा ४० र सैद्धान्तिक परीक्षामा ३९ प्रतिशत ल्याउनुपर्ने व्यवस्था गरिएको उनले जानकारी दिए । त्योभन्दा कम अंक ल्याएको खण्डमा पुनःपरीक्षा दिनुपर्ने बोर्डले जनाएको छ ।

बोर्डले यसवर्षको नतिजामा ग्रेड वृद्धि परीक्षामा सहभागी हुन पाउने एक लाख ३० हजार ८५८ परीक्षार्थीका लागि आउँदो असोज ३० र ३१ गते परीक्षा सञ्चालन गर्ने गरी शुक्रवार नै परीक्षा तालिकासमेत सार्वजनिक गरेको अध्यक्ष डा. शर्माले जानकारी दिए ।

बहराइतमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी : AROMA SALOON
पुर्ण स्वीकृति मिति २०७८/०५/१७
LT. No. 270938
चलानी नं. ६०१८६८८०
सि. नं. कामदारको पद, मासिक तलब, आउनुपर्ने सुविधा, प्रविद्धि, हप्ताका काम गर्ने दिन, वार्षिक छुट्टी, सप्ताह, हस्तोत्पत्ति, करार अवधि

Fishtail Overseas Pvt. Ltd.
Tokha, Samakhushi-29, Kathmandu, Nepal. Tel : +977-1-4386382, 4389757, Mob: 9803003599
Email: fishtailoverseas08@gmail.com, Web: www.fishtailjobs.com

मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी : DYNAMIC TRANSFORMERS SDN BHD
पुर्ण स्वीकृति मिति २०७८/०५/१७
LT. No. 270716
चलानी नं. ६०१८६८००
सि. नं. कामदारको पद, मासिक तलब, आउनुपर्ने सुविधा, प्रविद्धि, हप्ताका काम गर्ने दिन, वार्षिक छुट्टी, सप्ताह, हस्तोत्पत्ति, करार अवधि

Aadarsha Human Resources Pvt. Ltd
Sinamangal-9, Airport Kathmandu, Nepal. Tel: +977 1 4112702, 4112704
Fax: +977 1 4112703 Email: aadarshahr@gmail.com
Website : www.aadarshahr.com.np

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी : SARA COFFEE SHOP
पुर्ण स्वीकृति मिति २०७८/०५/१७
LT. No. 271045
चलानी नं. ६०१८६८८८
सि. नं. कामदारको पद, मासिक तलब, आउनुपर्ने सुविधा, प्रविद्धि, हप्ताका काम गर्ने दिन, वार्षिक छुट्टी, सप्ताह, हस्तोत्पत्ति, करार अवधि

JERRY MANAGEMENT SYSTEM Pvt. Ltd.
P.O.Box: 12235, Dhobighat-4, Lalitpur. Tel: +977-1-5153487, Fax: 01-5524634
Web : www.jerrymys.com, Email: jerrymys03@gmail.com

कतारमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी : BURUK LOMISINE
पुर्ण स्वीकृति मिति २०७८/१२/२४
पुनः विज्ञापन स्वीकृति मिति २०७८/०५/१७
LT. No. 261184
चलानी नं. ६०१७३७५१
सि. नं. कामदारको पद, मासिक तलब, आउनुपर्ने सुविधा, प्रविद्धि, हप्ताका काम गर्ने दिन, वार्षिक छुट्टी, सप्ताह, हस्तोत्पत्ति, करार अवधि

JALAJALA RECRUITMENT PVT.LTD
Samakhushi-29, Kathmandu, BAGMATI. Tel: +977-1-4350257, 4350900
Mobile No: +97714390878, 01-4380956, E-mail: jalajalarecru2017@gmail.com

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी : AL JAZEERA SUPPORT SERVICES COMPANY-CLOSED JOINT STOCK BRANCH
पुर्ण स्वीकृति मिति २०७८/०५/३०
पुनः विज्ञापन स्वीकृति मिति २०७८/०५/१७
LT. No.261531
चलानी नं.६०१७३७५३
सि. नं. कामदारको पद, मासिक तलब, आउनुपर्ने सुविधा, प्रविद्धि, हप्ताका काम गर्ने दिन, वार्षिक छुट्टी, सप्ताह, हस्तोत्पत्ति, करार अवधि

कम्पनी : JAWA HUMAN RESOURCES CO.
पुर्ण स्वीकृति मिति २०७८/०५/१६
LT. No. 270978
चलानी नं. ६०१८६८७१८
सि. नं. कामदारको पद, मासिक तलब, आउनुपर्ने सुविधा, प्रविद्धि, हप्ताका काम गर्ने दिन, वार्षिक छुट्टी, सप्ताह, हस्तोत्पत्ति, करार अवधि

Cosmo International Overseas Pvt. Ltd. (Overseas Employment Consultants)
P.O. Box No.: 9140 Minbhawan, Kathmandu, Nepal
Tel : +977-1-4115190, 4115191 Fax : +977-1-4115189
E-mail : cosmoitnpvt@gmail.com, keshym_2008@yahoo.com Web : www.cosmointernational.com.np

साउदी/मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी : REST TIME EST FOR FURNISHED RESIDENTIAL UNIT.
पुर्ण स्वीकृति मिति २०७८/०५/१७
LT. No. 271030
चलानी नं. ६०१८६८००
सि. नं. कामदारको पद, मासिक तलब, आउनुपर्ने सुविधा, प्रविद्धि, हप्ताका काम गर्ने दिन, वार्षिक छुट्टी, सप्ताह, हस्तोत्पत्ति, करार अवधि

कम्पनी : GOLDEN ETNA SDN.BHD. (728162-T)
पुर्ण स्वीकृति मिति २०७८/०५/१६
LT. No. 270880
चलानी नं. ६०१८६८५८८
सि. नं. कामदारको पद, मासिक तलब, आउनुपर्ने सुविधा, प्रविद्धि, हप्ताका काम गर्ने दिन, वार्षिक छुट्टी, सप्ताह, हस्तोत्पत्ति, करार अवधि

G.R. Manpower Service Pvt. Ltd.
Samakhushi- 26, Kathmandu, Nepal. Tel : +977-1-4355695
E-mail: grmanpower861@gmail.com

साउदी/कतारमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी : TWENTYGRAM COFFEE SHOP FOR DRINKS
पुर्ण स्वीकृति मिति २०७८/०५/१७
LT. No. 271020
चलानी नं. ६०१८६८६८८
सि. नं. कामदारको पद, मासिक तलब, आउनुपर्ने सुविधा, प्रविद्धि, हप्ताका काम गर्ने दिन, वार्षिक छुट्टी, सप्ताह, हस्तोत्पत्ति, करार अवधि

कम्पनी : KHANEEN RESTAURANT
पुर्ण स्वीकृति मिति २०७८/०५/१७
LT. No. 271096
चलानी नं. ६०१८६८६५५
सि. नं. कामदारको पद, मासिक तलब, आउनुपर्ने सुविधा, प्रविद्धि, हप्ताका काम गर्ने दिन, वार्षिक छुट्टी, सप्ताह, हस्तोत्पत्ति, करार अवधि

Honesty Overseas Pvt. Ltd.
Basundhara Chowk-8, Kathmandu, Nepal
Phone No.: +977-1-4364494, 4352243
E-mail : honestyoverseas@gmail.com, Web: www.honestyoverseas.com.np

कतारमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी : AL SHAHEEN EST
पुर्ण स्वीकृति मिति २०७८/१०/२७
पुनः विज्ञापन स्वीकृति मिति २०७८/०५/१६
LT. No. 236042
चलानी नं. ६०१८६८६९१
सि. नं. कामदारको पद, मासिक तलब, आउनुपर्ने सुविधा, प्रविद्धि, हप्ताका काम गर्ने दिन, वार्षिक छुट्टी, सप्ताह, हस्तोत्पत्ति, करार अवधि

कम्पनी : AL SHAHEEN EST
पुर्ण स्वीकृति मिति २०७८/०५/१६
LT. No. 253351
चलानी नं. ६०१८६८६८८
सि. नं. कामदारको पद, मासिक तलब, आउनुपर्ने सुविधा, प्रविद्धि, हप्ताका काम गर्ने दिन, वार्षिक छुट्टी, सप्ताह, हस्तोत्पत्ति, करार अवधि

Honesty Overseas Pvt. Ltd.
Basundhara Chowk-8, Kathmandu, Nepal
Phone No.: +977-1-4364494, 4352243
E-mail : honestyoverseas@gmail.com, Web: www.honestyoverseas.com.np

मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी : ULTIMATE MACHINING SOLUTIONS (M) SDN BHD
पुर्ण स्वीकृति मिति २०७८/०५/१७
LT. No. 270840
चलानी नं. ६०१८६८७५८
सि. नं. कामदारको पद, मासिक तलब, आउनुपर्ने सुविधा, प्रविद्धि, हप्ताका काम गर्ने दिन, वार्षिक छुट्टी, सप्ताह, हस्तोत्पत्ति, करार अवधि

कम्पनी : STELLAR CHALLENGE SDN.BHD.
पुर्ण स्वीकृति मिति २०७८/०५/१७
LT. No. 270838
चलानी नं. ६०१८६८७६६
सि. नं. कामदारको पद, मासिक तलब, आउनुपर्ने सुविधा, प्रविद्धि, हप्ताका काम गर्ने दिन, वार्षिक छुट्टी, सप्ताह, हस्तोत्पत्ति, करार अवधि

कम्पनी : Y&L METAL ENGINEERING SDN.BHD.
पुर्ण स्वीकृति मिति २०७८/०५/१७
LT. No. 270569
चलानी नं. ६०१८६८७५८
सि. नं. कामदारको पद, मासिक तलब, आउनुपर्ने सुविधा, प्रविद्धि, हप्ताका काम गर्ने दिन, वार्षिक छुट्टी, सप्ताह, हस्तोत्पत्ति, करार अवधि

MERIDIAN OVERSEAS PVT. LTD.
Basundhara, Kathmandu, Nepal. Tel : +977-1-4390463, 4390464, Fax No: +977-1-4390465

श्रीलंकाको अन्तरिम बजेट पारित

कोलम्बो- श्रीलंकाको संसदले शुक्रवार अन्तरिम बजेट पारित गरेको छ । बजेटको पक्षमा १२० मत र विपक्षमा पाँच मत परेका छन् । बजेट छलफलको क्रममा ४३ सदस्य अनुपस्थित रहेका थिए ।

सातदानमा अनुपस्थित हुने मातहतमा प्रमुख विपक्षी दल सामग्री जना बलवेगया र सत्तारूढ दल श्रीलंका पोदुजाना परामुना (एसएलपीपी) वाट अलग्गिएका सांसदहरूको एक समूह रहेका छन् ।

१५ सम्मका लागि विदेश भ्रमणका लागि अनुमति दिएको छ । राजापाक्षका बकिलले राजापाक्षलाई उपचारका लागि संयुक्त राज्य अमेरिका जान अनुमति दिन अपील गरेपछि, सर्वोच्च अदालतले राजापाक्षलाई अर्को वर्षको जनवरीसम्म विदेश यात्राका लागि अनुमति दिएको हो ।

यस पहिले, सर्वोच्च अदालतले पूर्वप्रधानमन्त्री महिन्दा राजापाक्ष र पूर्वअर्थमन्त्री बासिल राजापाक्षलाई सेप्टेम्बर ५ सम्म देश छाड्न नदिन अन्तरिम आदेश जारी गरेको थियो । वर्तमान सरकारले जारी आर्थिक संकटका लागि जिम्मेवार सबै व्यक्तिहरूविरुद्ध अनुसन्धान सुरु गर्न आदेश दिन माग गर्दै दुई बटा मौलिक हकका लागि निवेदन दायर भएपछि यो आदेश दिइएको हो ।

विदेशी मुद्राको अभावका कारण इन्धन, औषधि र खाद्यदस्तुजस्ता अत्यावश्यक सामग्रीको अपर्याप्त आपूर्तिको कारण श्रीलंकाले अहिले सबैभन्दा खराब आर्थिक संकटको सामना गरिरहेको छ । रासस/सिन्हा

जर्मनीमा आर्थिक मन्दीको डर

फ्र्यांकफर्ट- जर्मनीको निर्यात चार महिनामा पहिलो पटक जुलाईमा घटेको शुक्रवार प्रकाशित सरकारी तथ्यांकले देखाएको छ ।

संघीय तथ्यांक एजेन्सी (डेस्टाटिस)को मीसमी समायोजित तथ्यांकअनुसार जर्मनीले अगस्टमा १३१.३ अर्ब युरो अर्थात् १३१.४ अर्ब अमेरिकी डलर बराबरको सामान निर्यात गरेको छ, जुन जूनको तुलनामा २.१ प्रतिशत कम हो ।

यो सूचक गत वर्षको जुलाईको तुलनामा १४.३ प्रतिशतले बढी हो भने जर्मनीको व्यापार सन्तुलन ५.४ चार अर्ब युरोमा सकारात्मक रहेको छ ।

मुद्रास्फीति बढ्दै जाँदा र युक्रेनमा रूसको आक्रमणको असरले लामो छार्पां पार्दा मुलुकको निर्यातमा आधारित अर्थतन्त्रको दृष्टिकोणप्रति व्यवसायहरू निराशावादी बन्दै गएका छन् ।

जर्मनीको इफो इन्स्टिच्युटले हालै देश 'मन्दीको संघारमा' पर्नसक्ने चेतावनी दिएको थियो । 'विश्वव्यापी आपूर्ति शृंखला धर्षण, भूराजनीतिक जोखिम र बढ्दो उत्पादन लागत यस नयाँ प्रवृत्तिको पछाडिका स्पष्ट संवाहकहरू हुन्,' आइएनजी वैवाक म्युको प्रमुख कास्टन्ट ब्रेजेस्कीले भने ।

युक्रेनमा आक्रमण गरेदेखि नै प्रतिवन्धको चपेटामा परेको रूसमा जर्मनीको निर्यात जुलाईमा ११.१ प्रतिशतले घटेर १.० अर्ब युरोमा झरेको छ । यो अघिल्लो वर्षको सोही महिनाको तुलनामा ५५.१ प्रतिशतले कम हो ।

जर्मनीको सबैभन्दा ठूलो निर्यात गन्तव्य संयुक्त राज्य अमेरिकाको निर्यात १३.७ प्रतिशतले घटेर १२.३ अर्ब युरोमा झरेको छ भने चीन र बेलायततर्फको निर्यातमा पनि गिरावट आएको छ ।

जर्मनीको अर्थतन्त्र अप्रिल र जूनको बीचमा स्थिर रहेको र शून्य प्रतिशतको वृद्धिद्वर हासिल गरेको यहाँको वृद्धिकदर तथ्यांकले देखाएको छ । रासस/एएफपी

राष्ट्रपति रनिल विक्रमासिंघेले अगस्ट ३० मा संसदमा अन्तरिम बजेट प्रस्तुत गरेका थिए । जुलाईमा विक्रमासिंघेले अर्थव्यवस्थालाई स्थिर बनाउने र सामाजिक सुरक्षाको दायरा बढाउने नीतिहरू कार्यान्वयन गर्नका लागि अगस्टमा अन्तरिम बजेट प्रस्तुत गरिने प्रतिबद्धता राष्ट्रपति निर्वाचित भएलगत्तै गरेका थियो ।

पूर्वाध्यक्षमन्त्रीलाई विदेश भ्रमणको अनुमति

श्रीलंकाका पूर्वअर्थमन्त्री बासिल राजापाक्षलाई सर्वोच्च अदालतले सन् २०२३ को जनवरी

अगस्टमा अमेरिकी बेरोजगारी दर बढ्यो

वासिङटन- अमेरिकामा अगस्टमा बेरोजगारी दरको वृद्धिको गति सुस्त भएको शुक्रवार सार्वजनिक रिपोर्टमा बताइएको छ । अघिल्लो महिनामा बेरोजगारी दरमा आश्चर्यजनक वृद्धिपछि, बेरोजगारी दरमा महामारीपूर्वको स्तरभन्दा माथि पुगेको थियो ।

गत महिना अमेरिकी बेरोजगार कम्पनी तथा फर्महरूले तीन लाख १५ हजार व्यक्तिलाई बेरोजगारी अवसर उपलब्ध गराएको अमेरिकी श्रम मन्त्रालयले जनाएको छ । जुलाईमा यो संख्या पाँच लाख २६

हजार पुगेको थियो । जुलाईमा भएको बेरोजगार दरको वृद्धिसँगै अगस्टमा यो संख्या घट्ने अर्थशास्त्रीहरूले प्रक्षेपण गरेका थिए ।

बेरोजगारहरूको संख्या महामारीपूर्वको अवस्थामा पुगेपछि, बेरोजगारी दर अगस्टमा बढेर ३.७ प्रतिशतमा पुगेको तथ्यांकले देखाएको छ । रासस/एएफपी

नेपाल सरकार
श्रम, बेरोजगार तथा सामाजिक सुरक्षा मन्त्रालय

वैदेशिक बेरोजगार विभागको सूचना

नेपाल सरकारबाट वैदेशिक बेरोजगार व्यवसाय संचालन गर्न ईजाजत प्राप्त श्री मास स्टाफिङ कम्पनी प्रा.लि. (ई.प.नं.१३६६/०७३/०७५) यस विभाग सम्म ईजाजतपत्र रद्द गरी धरौटी रकम फिर्ता तथा वैक फुकुवा गरी पाउं नभएमा असार पर्ने भए वा कसैलाई कोही कसैको हक स्वामित्व तथा लेनदेनमा असार पर्ने भए वा कसैलाई कोही पार्ने भएमा यो सूचना प्रकाशित भएको मितिदेखि ३५ (पैंसित) दिनभित्र सुदुव प्रमाण सहित वैदेशिक बेरोजगार विभागमा सम्पर्क गर्न आउनु हुन सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यस विभागको मिति २०७९/०५/१३ को निर्णयानुसार यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ । अन्यथा माग भए बमोजिम ईजाजतपत्र रद्द गरी धरौटी रकम फिर्ता तथा वैक ग्यारेन्टी फुकुवा भई जाने ब्यहोरा समेत यसै सूचनाबाट जानकारी गराइन्छ ।

कर्मचारी आवश्यकता

भेरा हेल्थ प्रा.लि.मा Computer Operator को आवश्यकता परेको हुँदा इच्छुक व्यक्तिहरूले यथाशीघ्र सम्पर्क गर्नुहुन अनुरोध छ ।

योग्यता : कम्प्युटर सम्बन्धी ज्ञान भएको । आवश्यक संस्था: ५ जना । (अनुमदीलाई प्राथमिकता दिइनेछ ।)

तलब : मासिक रु. २०,०००/-

भेरा हेल्थ प्रा.लि. महाराजगञ्ज, चक्रपथ, काठमाडौं (सेल्सवेरीको ठीक अपोजिट) सम्पर्क नं. : ९८०८२४२८८५

कम्पनीको नाम परिवर्तन तथा प्रबन्ध पत्र, नियमावली संशोधन गरिएको सूचना

प्रथम पटक प्रकाशित मिति: २०७९/०५/१०

यस कम्पनीको मिति २०७६/०२/०४ मा सम्पन्न विशेष साधारण सभाको निर्णय बमोजिम कम्पनीको साविकको नाम **ग्रीन एजुकेशन मकवानपुर प्रा.लि** को नाममा रहेको सम्पूर्ण चल अचल सम्पत्ति तथा तिर्नु व्यहोर्नु सम्पूर्ण कर दायित्व आदि अमृत अमृत हेलेर एकेडेमी प्रा.लि. (नाम परिवर्तन) कम्पनीले सकार्ण व्यहोर्ने गरी कम्पनी रजिष्ट्रार कार्यालयको मिति २०७९/०५/०५ गतेको निर्णय अनुसार नाम परिवर्तन गरी **अमृत हेलेर एकेडेमी प्रा.लि (प्रा.लि.नं.६६५०४)** कायम गरिएको व्यहोरा सम्बद्ध सबैका लागि जानकारी गराइन्छ ।

बाढीका कारण पाकिस्तानमा आठ लाख पशुको मृत्यु

इस्लामाबाद- विगत केही हप्तादेखि आएको मुसलधारै मनसुनी वर्षाले शताब्दी लामो रेकर्ड तोडेको छ । साथै केही प्रान्तहरूमा विगत ३० वर्षको औसतमा पाँच गुणा बढी पानी परेको बताइएको छ, जसबाट एक हजार दुई सयभन्दा बढी व्यक्ति मृत्यु भएको छ ।

त्यस्तै बाढीले ११ लाखभन्दा बढी घरहरू क्षति पुऱ्याएको छ, भने थुप्रै घरहरू बगाएको छ । थुप्रै पूर्वाधारहरू नष्ट भएका छन् । विद्यालय र अस्पतालहरू भत्किएका छन् ।

राहत र उद्धार कार्यहरू अगाडि अनुमान गरेका छौं कि एक करोड ६० लाख बालबालिका

त्यसबाट प्रभावित छन् र तीमध्ये ३४ लाख बालबालिकालाई मानवीय सहयोगको खाँचो छ,' युनिसेफका प्रतिनिधि प्रतिनिधि अब्दुल्लाह फादिलले जेनेभाको प्यालेस डेस नेशनमा शुक्रवारको पत्रकार सम्मेलनमा उल्लेख गरेका छन् । हाल पानीजन्य घातक रोगहरू छिटो फैलिने उच्च जोखिम छ । भगाएखाला, हैजा, डेंगु, मलेरिया संक्रमणको उच्च जोखिम छ । शौचालयको अभावमा बाढीपीडितहरू खुलारूपमा दिसा-पिसाव गर्न बाध्य छन् ।

राहत र उद्धार कार्यहरू अगाडि अनुमान गरेका छौं कि एक करोड ६० लाख बालबालिका

पाँच हजार किलोमिटर सडकखण्ड क्षतिग्रस्त भएका छन् । ३५ लाख एकड बाली प्रभावित भएको छ, भने लगभग आठ लाख पशुहरू मरेका छन् ।

कठिनताका बावजुद उद्धार र राहत कार्य भने जारी रहेको युनिसेफले बताएको छ । युनिसेफका प्रतिनिधिले चिकित्सा उपकरण, अत्यावश्यक औषधि, खोपहरू, सुरक्षित पिउने पानी, स्वच्छता किटहरू, लामखुट्टीविरुद्धका उपायहरू र डेलिभरी किटहरू उपलब्ध गराउन जारी राख्नका लागि यी कोष र स्रोतहरूको तुरुन्तै आवश्यकता रहेको बताएका छन् । रासस/एएनआई

मलेसियामा वैदेशिक बेरोजगारीको अवसर

कम्पनी : ALPHA-U TECHNOLOGY SDN. BHD.

पू.सं.सू.कृ.मिति २०७८/०५/१६ LT. No. 270748 चलाणी नं. ६०१८६७१०

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या		मासिक तलब		ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वाफिक भिदा	सामा सुविधा	हस्तो अडि	करार अवधि
		पुरुष	महिला	RM	ने.रु.							
1	Factory Worker	30	0	1500	82,७८५	क.नि.असार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.असार	छैन	छ	२ वर्ष

अन्तरवार्ता हुने स्थान: संस्थाको कार्यालय काठमाडौंमा मिति: भदौ २५ गते (10th Sep. 2022) मा हुनेछ ।

सर्वेक्षण गरिने प्रि-मेट्रिकल सर्वे कसले गर्ने र कति गर्ने	रोजगार कम्पनिले दिने/ नदिने	सर्वेक्षण गरिने बिना सर्वेक्षण कसले गर्ने र कति गर्ने	रोजगारमा बिना हतु/बहुले र कसले ल्याउने	हवाई टिकट कसले दिने र कति ल्याउने	निषा शुल्क कसले दिने र कति ल्याउने	अभिलेखिकरण शुल्क कसले दिने र कति ल्याउने	निषा स्टाम्प शुल्क कसले दिने र कति ल्याउने
कामदार आफै	दिने	कामदार आफैले	हुने/रोजगारदाता कम्पनीले	रोजगारदाता कम्पनीले	रोजगारदाता कम्पनीले	१०,०००/-	रोजगारदाता कम्पनीले

कल्याणकारी कोषसम्बन्धि व्यवस्था: रु. १,२००/- कामदार आफैले सेवा शुल्क: नि.मु.क./-

बैदेशिक बेरोजगार विभागबाट गराइएको जानकारी: १) आफ्नो नाममा बिना प्राप्त भई जाने निश्चित भएपछि मात्र कम्पनीले गई रकम बुझाउनु होला । बुझाएको रकमको बीच अतिव्यय लिनुहोला । २) आफू काम गर्न जाने मुद्रकमा रहेको नेपाली कुटीलीक विनियोगको सम्पर्क ठेगाना र फोन नम्बरहरू थापना राख्नुहोला । आफू कठिनाईमा पर्दा सम्पर्क गर्न सकिने हुन्छ । ३) यस विभाग संचालनामा उल्लेख भएको भन्दा बाँध रकम कमीलाई नदिनुहोला । ४) विदेश जानुअघि अभिलेखिकरण वा इन्डस्रन तालिम अनिवार्य लिनुपर्नेछ । ५) विदेश जानुअघि आफू जाने मुद्रक, काम दिने कम्पनी, पाउने सेवा, सुविधा र अन्य शर्तबारे राम्ररी पढेर मात्र सम्झौतामा हस्ताक्षर गर्नुहोला । ६) काममा विदेश जाँदा नेपालकै एयरपोर्ट प्रयोग गर्नुहोला अन्यथा उडाने सम्भावना हुन्छ । ७) यस विभाग सन्ध्यामा थप केही बुझ्न परेमा वैदेशिक बेरोजगार विभाग बुद्धनगरमा सम्पर्क गर्नुहोला ।

Richhood Overseas Inc. Pvt. Ltd. Basundhara, Kathmandu, Nepal, Tel: +977-1-4382899, 4982899 Phone No: 9851191208, 9845473766, Email: richhood@wlink.com.np Website: www.richhoodoverseas.com

मलेसियामा वैदेशिक बेरोजगारीको अवसर

कम्पनी : PECCA LEATHER SDN BHD

पू.सं.सू.कृ.मिति २०७८/०८/०६ पू.सं.सू.कृ.मिति २०७८/०५/१० LT. No. 267670 चलाणी नं. ६०१८३६७३

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या		मासिक तलब		ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वाफिक भिदा	सामा सुविधा	हस्तो अडि	करार अवधि
		पुरुष	महिला	RM	ने.रु.							
1	Factory Worker	100	0	1500	82,७८५	क.नि.असार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.असार	छैन	छ	२ वर्ष

कम्पनी : SYMMETRY MEDICAL MALAYSIA SDN. BHD

पू.सं.सू.कृ.मिति २०७८/०५/१६ LT. No. 270637 चलाणी नं. ६०१८६८२५

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या		मासिक तलब		ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वाफिक भिदा	सामा सुविधा	हस्तो अडि	करार अवधि
		पुरुष	महिला	RM	ने.रु.							
1	Factory Worker	25	0	1500	82,७८५	क.नि.असार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.असार	छैन	छ	२ वर्ष

कम्पनी : SEIKOTECH ARCHITECTURAL COMPONENTS SDN.BHD.

पू.सं.सू.कृ.मिति २०७८/०५/१६ LT. No. 270638 चलाणी नं. ६०१८६८३०

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या		मासिक तलब		ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वाफिक भिदा	सामा सुविधा	हस्तो अडि	करार अवधि
		पुरुष	महिला	RM	ने.रु.							
1	Factory Worker (Manufacturing Sec.)	25	0	1500	82,७८५	क.नि.असार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.असार	छैन	छ	२ वर्ष

अन्तरवार्ता हुने स्थान: संस्थाको कार्यालय काठमाडौंमा मिति: भदौ २५ गते (10th Sep. 2022) मा हुनेछ ।

सर्वेक्षण गरिने प्रि-मेट्रिकल सर्वे कसले गर्ने र कति गर्ने	रोजगार कम्पनिले दिने/ नदिने	सर्वेक्षण गरिने बिना सर्वेक्षण कसले गर्ने र कति गर्ने	रोजगारमा बिना हतु/बहुले र कसले ल्याउने	हवाई टिकट कसले दिने र कति ल्याउने	निषा शुल्क कसले दिने र कति ल्याउने	अभिलेखिकरण शुल्क कसले दिने र कति ल्याउने	निषा स्टाम्प शुल्क कसले दिने र कति ल्याउने
कामदार आफै	दिने	कामदार आफैले	हुने/रोजगारदाता कम्पनीले	रोजगारदाता कम्पनीले	रोजगारदाता कम्पनीले	१०,०००/-	रोजगारदाता कम्पनीले

कल्याणकारी कोषसम्बन्धि व्यवस्था: रु. १,२००/- कामदार आफैले सेवा शुल्क: नि.मु.क./-

बैदेशिक बेरोजगार विभागबाट गराइएको जानकारी: १) आफ्नो नाममा बिना प्राप्त भई जाने निश्चित भएपछि मात्र कम्पनीले गई रकम बुझाउनु होला । बुझाएको रकमको बीच अतिव्यय लिनुहोला । २) आफू काम गर्न जाने मुद्रकमा रहेको नेपाली कुटीलीक विनियोगको सम्पर्क ठेगाना र फोन नम्बरहरू थापना राख्नुहोला । आफू कठिनाईमा पर्दा सम्पर्क गर्न सकिने हुन्छ । ३) यस विभाग संचालनामा उल्लेख भएको भन्दा बाँध रकम कमीलाई नदिनुहोला । ४) विदेश जानुअघि अभिलेखिकरण वा इन्डस्रन तालिम अनिवार्य लिनुपर्नेछ । ५) विदेश जानुअघि आफू जाने मुद्रक, काम दिने कम्पनी, पाउने सेवा, सुविधा र अन्य शर्तबारे राम्ररी पढेर मात्र सम्झौतामा हस्ताक्षर गर्नुहोला । ६) काममा विदेश जाँदा नेपालकै एयरपोर्ट प्रयोग गर्नुहोला अन्यथा उडाने सम्भावना हुन्छ । ७) यस विभाग सन्ध्यामा थप केही बुझ्न परेमा वैदेशिक बेरोजगार विभाग बुद्धनगरमा सम्पर्क गर्नुहोला ।

AMCON OVERSEAS PVT. LTD. Chappal Karkhana, Kathmandu, Tel: 01-4373522, 4373977 E-mail: amconoverseas123@gmail.com

साउदीमा वैदेशिक बेरोजगारीको अवसर

कम्पनी : Q PASTA AND COFFEE RESTAURANT

पू.सं.सू.कृ.मिति २०७८/०५/१० LT. No. 271113 चलाणी नं. ६०१८६७१०

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या		मासिक तलब		ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वाफिक भिदा	सामा सुविधा	हस्तो अडि	करार अवधि
		पुरुष	महिला	SR	ने.रु.							
1	Barista	1	0	1500	५१,०७०	क.नि.असार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.असार	छैन	छ	२ वर्ष

कम्पनी : AHMED FAISAL MOHAMMED ASABI FOUNDATION FOR CAR SERVICES

पू.सं.सू.कृ.मिति २०७८/०५/१० LT. No. 270970 चलाणी नं. ६०१८६७१०

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या		मासिक तलब		ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वाफिक भिदा	सामा सुविधा	हस्तो अडि	करार अवधि
		पुरुष	महिला	SR	ने.रु.							
1	Mobile Car Wash Worker	3	0	1000	३८,०५०	क.नि.असार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.असार	छैन	छ	२ वर्ष

अन्तरवार्ता हुने स्थान: संस्थाको कार्यालय काठमाडौंमा मिति: भदौ २५ गते (10th Sep. 2022) मा हुनेछ ।

सर्वेक्षण गरिने प्रि-मेट्रिकल सर्वे कसले गर्ने र कति गर्ने	रोजगार कम्पनिले दिने/ नदिने	सर्वेक्षण गरिने बिना सर्वेक्षण कसले गर्ने र कति गर्ने	रोजगारमा बिना हतु/बहुले र कसले ल्याउने	हवाई टिकट कसले दिने र कति ल्याउने	निषा शुल्क कसले दिने र कति ल्याउने	अभिलेखिकरण शुल्क कसले दिने र कति ल्याउने	निषा स्टाम्प शुल्क कसले दिने र कति ल्याउने
कामदार आफै	दिने	कामदार आफैले	हुने/रोजगारदाता कम्पनीले	रोजगारदाता कम्पनीले	१०,०००/-	रोजगारदाता कम्पनीले	रोजगारदाता कम्पनीले

कल्याणकारी कोषसम्बन्धि व्यवस्था: रु. १,२००/- कामदार आफैले सेवा शुल्क: १०,०००/-

बैदेशिक बेरोजगार विभागबाट गराइएको जानकारी: १) आफ्नो नाममा बिना प्राप्त भई जाने निश्चित भएपछि मात्र कम्पनीले गई रकम बुझाउनु होला । बुझाएको रकमको बीच अतिव्यय लिनुहोला । २) आफू काम गर्न जाने मुद्रकमा रहेको नेपाली कुटीलीक विनियोगको सम्पर्क ठेगाना र फोन नम्बरहरू थापना राख्नुहोला । आफू कठिनाईमा पर्दा सम्पर्क गर्न सकिने हुन्छ । ३) यस विभाग संचालनामा उल्लेख भएको भन्दा बाँध रकम कमीलाई नदिनुहोला । ४) विदेश जानुअघि अभिलेखिकरण वा इन्डस्रन तालिम अनिवार्य लिनुपर्नेछ । ५) विदेश जानुअघि आफू जाने मुद्रक, काम दिने कम्पनी, पाउने सेवा, सुविधा र अन्य शर्तबारे राम्ररी पढेर मात्र सम्झौतामा हस्ताक्षर गर्नुहोला । ६) काममा विदेश जाँदा नेपालकै एयरपोर्ट प्रयोग गर्नुहोला अन्यथा उडाने सम्भावना हुन्छ । ७) यस विभाग सन्ध्यामा थप केही बुझ्न परेमा वैदेशिक बेरोजगार विभाग बुद्धनगरमा सम्पर्क गर्नुहोला ।

Al Kausar Human Resource Pvt.Ltd. (Makawanpur Overseas Pvt. Ltd.) MaharaGunj, Kathmandu, Nepal Tel: +977-1-4720450, E-mail: alkausar.nepal@gmail.com

बहराईन/मलेसिया/कुवेतमा वैदेशिक बेरोजगारीको अवसर

कम्पनी : ELBOW MASSAGE CENTRE

पू.सं.सू.कृ.मिति २०७८/०५/१० LT No.271163 चलाणी नं. ६०१८६७१०

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या		मासिक तलब		ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वाफिक भिदा	सामा सुविधा	हस्तो अडि	करार अवधि
		पुरुष	महिला	BHD	ने.रु.							
1	Driver	2	0	150	५०,८५५	क.नि.असार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.असार	छैन	छ	२ वर्ष
2	Masseur	14	0	130	88,९२५	क.नि.असार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.असार	छैन	छ	२ वर्ष

कम्पनी : WST BROILER SDN. BHD.

पू.सं.सू.कृ.मिति २०७८/०५/०८ पू.सं.सू.कृ.मिति २०७८/०५/१० LT No.261948 चलाणी नं. ६०१८६७१०

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या		मासिक तलब		ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वाफिक भिदा	सामा सुविधा	हस्तो अडि	करार अवधि
		पुरुष	महिला	RM	ने.रु.							
1	AGRICULTURE LABOUR	21	0	1200	३८,२३५	क.नि.असार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.असार	छैन	छ	२ वर्ष

कम्पनी : ROYAL SERVICE FOR AUTO ELECTRICAL REPAIR, TIRE REPAIR AND OIL CHANGE.

पू.सं.सू.कृ.मिति २०७८/०५/१५ पू.सं.सू.कृ.मिति २०७८/०५/१० LT No.249626 चलाणी नं. ६०१८६७१०

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या		मासिक तलब		ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वाफिक भिदा	सामा सुविधा	हस्तो अडि	करार अवधि
		पुरुष	महिला	KWD	ने.रु.							
1	Basic (Technician)	9	0	140	५८,०६५	क.नि.असार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.असार	छैन	छ	२ वर्ष

कम्पनी : DRY CLEAN NEW X NEW COMPANY.

पू.सं.सू.कृ.मिति २०७८/०५/१५ पू.सं.सू.कृ.मिति २०७८/०५/१० LT No.249655 चलाणी नं. ६०१८६७१०

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या		मासिक तलब		ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वाफिक भिदा	सामा सुविधा	हस्तो अडि	करार अवधि
		पुरुष	महिला	KWD	ने.रु.							
1	Basic (Helper)	38	0	120	8८,७७०	क.नि.असार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.असार	छैन	छ	२ वर्ष
2	Light Vechicle Driver	3	0	135	५५,८८०	क.नि.असार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.असार	छैन	छ	२ वर्ष

कम्प

सूचना !

सूचना !!

सूचना !!!

यस एस आर ड्रग्स ल्याबोरोटोरीज प्रा. लि. बाट उत्पादित निम्नानुसारका औषधीहरूको आ.व.२०७९/८० को लागि बजार दररेट तथा बिक्री मूल्य निर्धारण गरी यो दररेट राष्ट्रियस्तरको राष्ट्रिय दैनिक पत्रिकामा प्रकाशित गरिएको छ । यदि यी औषधीहरू कुनै संघसंस्था वा नेपाल सरकारअन्तर्गतका कार्यालयले खरिद गर्नुपरेमा यस कम्पनीको आधिकारिक बिक्रेता श्री युनिग्लोब हेल्थकेयर प्रा. लि. बाट खरिद गर्न सक्नुहुनेछ भनी यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ ।

E-mail: mekhatiwadarajendra@gmail.com , Ph : 9851179025

S.R. DRUG LAB PVT LTD PRODUCT & RATE LIST 2079/80

S.N.	BRAND NAME	Generic Name	PACK	MRP/STRIP/PHILE					
1	ACIDIN 150 TAB (25X10)	Ranitidine HCl 150mg	10X25	20	55	HEMAMET TAB (25X10)	Ferrous Sulphate IP 200mg eq. to Elemental Iron 60 mg and Folic Acid IP 0.04mg	10x25	30
2	ACIV 200 TAB (10X5)	Acyclovir USP 200mg	5 X10	55	56	HEMATIN CAP (10X3x5)	Folic Acid 0.55mg + Iron(III) Polymaltose 100mg	10x3x5	80
3	ACIV CREAM 5GM	Acyclovir BP 5% W/W in Cream base	5 gm	70	57	HEMATIN SYRUP 150ML	Folic Acid 0.55mg + Iron(III) Polymaltose 60mg	150 ml	145
4	ALIN 10 TAB (10X20)	Amitriptyline HCL IP 10mg	10x20	24	58	HYOMIDE 10 TAB (10X10)	Hyoscine Butyl Bromide 10mg	10x10	170
5	ALIN 25 TAB (10X20)	Amitriptyline HCL IP 25mg	10x20	38	59	IBUSAR 200 TAB (25X10)	Ibuprofen 200mg	10X25	15
6	AM-CLAV 625 TAB(1X6X10)	CO-AMOXICYCLAV 625 mg TAB	6x10	300	60	IBUSAR 400 TAB (25X10)	Ibuprofen 400 mg	10X25	20
7	AM-CLAV 625 TAB(10X10)	CO-AMOXICYCLAV 625 mg TAB	10X10	500	61	IBUSAR 600 TAB (25X10)	Ibuprofen 600mg	10X25	22
8	ANGILOK 10 TAB (10X10)	Amlodipine Besylate 10mg	10x10	80	62	INDO 25 CAP (10X10)	Indomethacin 25 mg	10x10	60
9	ANGILOK 2.5 TAB (10X10)	Amlodipine Besylate 2.5mg	10x10	23	63	INDO 50 CAP (10X10)	Indomethacin 80 mg	10x10	80
10	ANGILOK 5 TAB (10X10)	Amlodipine Besylate 5mg	10x10	50	64	INDO SR CAP (10X10)	Indomethacin 75mg SR	10x10	170
11	ANGILOK-AT TAB (10X10)	Amlodipine Besylate 5 mg + Atenolol 50 mg	10 x 10	70	65	MEGACEF 100 DT TAB(10X10)	Cefixime 100mg	10X10	180
12	ASPICARD 150 TAB (10X10)	Aspirin 150 mg	10x10	20	66	MEGACEF 200 DT TAB (10X10)	Cefixime 200mg	10X10	200
13	ASPICARD 75 TAB (10X25)	Aspirin 75 mg	10x25	12	67	MEGACEF DRY SYRUP 30ML	Cefixime 100mg	30ml	64
14	ATOFAST 10 TAB (10X10)	Atorvastatin 10mg	10x10	107.8	68	META-H 1000SR TAB (10X10)	Metformin Hydrochloride 1000mg	10x10	60
15	AZIFAST 250 TAB (6X5)	Azithromycin 250mg	6x5	104.7	69	META-H 500 TAB (10X25)	Metformin Hydrochloride 500mg	10x25	20
16	AZIFAST 500 TAB (20X3)	Azithromycin 500mg	3 x 20	90	70	META-H 850 TAB (10X10)	Metformin Hydrochloride 850mg	10x10	35
17	AZIFAST DS SUSP. 15ML(200MG/5ML)	Azithromycin 200mg/5ml	15 ml	75	71	METRIZ 200 TAB (25X10)	Metronidazole 200mg	10X25	20
18	AZIFAST SUSPENSION 15ML (100MG/5ML)	Azithromycin 100mg	15 ml	55	72	METRIZ 400 TAB (10X25)	Metronidazole 400mg	10X25	35
19	BETAMETH-G CREAM 20GM	Betamethasone Dipropionate USP 0.64 mg & Gentamicin 1 mg	20gm	100	73	METRIZ DF SUSPENSION 60ML	Metronidazole IP 100mg + Diloxanide Furoate IP 125mg/5ml	60ml	55
20	BETATEN 50 TAB (10X10)	Atenolol 50 mg	10x10	30	74	METRIZ DF TAB (10X25)	Metronidazole 400mg + Diloxanide Furoate 500mg	10X25	60
21	BICO-Z CAP (20X10)	B-Complex Capsule with Zinc	10X20	40	75	METRIZ SUSPENSION 60ML	Metronidazole IP 100mg/5ml Susp.	60ml	60
22	BICO-Z DROPS 15ML	B-Complex drop	15 ml	50	76	MUCOSAL 4 TAB (20X10)	Salbutamol 4mg	10X20	20
23	BICO-Z SYRUP 100ML	B-Complex Syrup with Zinc	100ml	80	77	MUCOSAL SYRUP 100ML	Salbutamol 2 mg/5ml	100 ML	55
24	BICO-Z SYRUP 200ML	B-Complex Syrup with Zinc	200ml	130	78	MYCLOX 500 CAP (10X10)	Amoxicillin 250mg + Cloxacillin 250mg	10x10	120
25	BRONCOSAL SYRUP 100ML	Salbutamol 2mg + Bromohexine HCl 5mg	100 ml	70	79	MYMOX 125 DT TAB (10X10)	Amoxicillin 125mg DT	10x10	35
26	BUFEMOL SUSPENSION 50ML	Paracetamol IP 125mg + Ibuprofen IP 100mg/5 ml Susp.	60ml	32	80	MYMOX 250 CAP (10X10)	Amoxicillin 250mg	10x10	50
27	BUFEMOL TAB (10X25)	Ibuprofen 400mg + Paracetamol 325mg	10X25	20	81	Mymox 250 DT	Amoxicillin 250mg DT	10x10	50
28	C-CARE 500 CHEWABLE TAB (10X10)	Vitamin C Chewable Tablet	10x10	60	82	MYMOX 500 CAP (20X10)	Amoxicillin 500 mg	10X20	80
29	CHLORFEN TAB (50X10)	Chlorpheniramine Maleate 4 mg	10x50	12	83	MYMOX DROPS 10ML	Amoxicillin 100mg	10ml	40
30	CIFLOQUIN 250 TAB (10X10)	Ciprofloxacin HCl 250mg	10x10	50	84	MYMOX DRY SYRUP 60ML	Amoxicillin 125mg	60ml	85
31	CIFLOQUIN 500 TAB (10X10)	Ciprofloxacin HCl 500mg	10x10	80	85	MYMOX DRY SYRUP 90ML	Amoxicillin 125 mg	90 ml	125
32	CLOBETASOL-G CREAM 20GM	Clobetasol Propionate USP-0.05 % w/w + Gentamycin Sulphate 0.1% w/w	20gm	110	86	NILE TAB (25X10)	Nimesulide 100mg	10X25	30
33	CLOBETASOL-N CREAM 10GM	Clobetasol Propionate USP-0.05 % w/w + Neomycin Sulphate equi to Neomycin Sulphate 0.5% w/w + Chlorocresolip 0.1% w/w Cream	10gm	75	87	OMOCID 20 CAP (20X10)	Omeprazole 20mg	10X20	40
34	CLOMAZOLE CREAM 15GM	Clotrimazole 10 mg	15 gm	110	88	P-40 TAB (20X10)	Pantoprazole 40mg	10X20	80
35	CLOVE OIL 5ML	Clove Oil 5ml	5 ml	35	89	PHENOCET SUSPENSION 60ML	Paracetamol 125mg	60ml	30
36	CLOXIN 250 CAP (10X10)	Cloxacillin Sodium 250mg	10x10	65	90	PHENOCET TAB (50X10)	Paracetamol 500mg	10x50	10
37	CLOXIN 500 CAP (10X10)	Cloxacillin Sodium 500mg	10x10	100	91	PROMETH 25 TAB(10X10)	Promethazine HCl IP 25mg	10x10	50
38	COLDAREST TAB (10X25)	Anticold (Paracetamol 500mg + Chlorpheniramine Maleate 4mg + Phenyl propanolamine HCl 10mg)	10x25	30	92	RECTIFIED SPIRIT 450ML	Rectified Spirit 450 ml	450 ml	300
39	CONAZOL 150 CAP (1X25)	Fluconazole 150mg	1X25	24	93	RIZICET SYRUP 60ML	Cetirizine HCL 5 mg	60ml	70
40	Cordcare GEL 3 GM	Chlorhexidine Gluconate	3 GM	28	94	RIZICET TAB (10X5X10)	Cetirizine HCL 10 mg	10x5x10	40
41	COTRICIDE 480	Cotrimoxazole (Sulphamethoxazole 400 mg + Trimethoprim 80 mg)	25X10	40	95	ROLISTAT 10 TAB (10X10)	Rosuvastatin 10 mg Tab	10x10	170
42	Cotricide DS tab	Cotrimoxazole (Sulphamethoxazole 800mg + Trimethoprim 160mg)	10X25	50	96	SALIDERM OINTMENT 30GM	Benzoic Acid IP 6% w/v + Salicylic Acid IP 3% w/v	30 gm	70
43	Cotricide Susp 60ml	Cotrimoxazole (Sulphamethoxazole 200mg + Trimethoprim 40mg)	60ml	36	97	SALTCARE (20.5GM)	Sodium Chloride 2.6gm + Dextrose Anhydrous 13.5gm + Potassium Chloride 1.5gm + Trisodium Citrate 2.9gm	1	10
44	DERMCALM LOTION 100ML	Calamine IP 15% W/v + Camphor BP 0.1 % w/s +Diphenhydramine Hydrochloride IP 1% w/v +Zinc Oxide IP 5%w/v + Denatured Spirit 2.37% v/v	100 ml	100	98	SCADERM LOTION 100ML	Cetrimide (IP 0.1% w/v + Gamma Benzene Hexacholoride IP 1% w/v)	100 ml	100
45	DERMCALM LOTION 30ML	Calamine IP 15% W/v + Camphor BP 0.1 % w/s +Diphenhydramine Hydrochloride IP 1% w/v +Zinc Oxide IP 5%w/v + Denatured Spirit 2.37% v/v	30 ml	55	99	SILVADERM CREAM 15GM	Silver Sulphadiazine USP 1% w/w + Chlorhexidine Gluconate solution IP 1% v/v (equi to Chlorhexidine Gluconate 0.2%) Cream base QS.	15gm	50
46	DERMCALM LOTION 60ML	Calamine IP 15% W/v + Camphor BP 0.1 % w/s +Diphenhydramine Hydrochloride IP 1% w/v +Zinc Oxide IP 5%w/v + Denatured Spirit 2.37% v/v	60 ml	70	100	SILZINE CREAM 25GM	Silver Sulphadiazine USP 1% W/W	25gm	100
47	DICFEN GEL 30GM	Diclofenac Diethylamine 1% w/w	30 gram	150	101	SR DOX CAP (10X10)	Doxycycline HCl 100mg	10x10	60
48	DICFEN TAB (25X10)	Diclofenac Sodium 50mg	10X25	30	102	TRANAREST 500 TAB (10X10)	Tranexamic Acid 500 mg	10 x 10	240
49	FENAC 100 TAB (10X25)	Acceclofenac BP 100 mg	10X25	45	103	TUPEN 500 CAP (10X10)	Ampicillin Trihydrate 250mg + Cloxacillin Sodium 250mg	10x10	120
50	FOLIUM TAB (25X10)	Folic Acid	25X10	15	104	VITACAL TAB (10X25)	Calcium Carbonate 500mg + Vitamin D3 250 IU	10X25	50
51	FRUSEM TAB (10X10)	Fruzemide 40 mg	10X10	10	105	WELVIT TAB(10X10)	Thiamine Mononitrate IP 5mg + Riboflavin IP 5mg +Pyridoxine HCL 1.5mg + Nicotinamide 50mg + Calcium Pantothenate 10mg (Vitamin B complex Tablest)	10X10	30
52	GERMIDINE SOLUTION 450 ML	Povidone Iodine	450 ml	350	106	WORMLOC SUSPENSION 10ML	Albendazole 400mg	10ml	18
53	GLIMEP 1 TAB (10X10)	Glimepiride 1mg	10x10	53	107	WORMLOC TAB (1X50)	Albendazole 400mg (Chewable Tablet)	1X50	10
54	GLIMEP 2 TAB (10X10)	Glimepiride 2mg	10x10	86	108	ZENOSAR 200 TAB (10X10)	Ofloxacin 200mg	10x10	50
					109	ZENOSAR 400 TAB (10X10)	Ofloxacin 400mg	10x10	80
					110	ZINCAMINE 10 DT (25X10)	Zinc Glucomate USP eq. to Zinc 10 mg Tab	10x25	30
					111	ZINCAMINE 20 DT (25X10)	Zinc Glucomate USP eq. to Zinc 20 mg Tab	10x25	40
					112	ZOLENTA 1000 TAB (10X10)	Tinidazole 1000mg	10x10	80
					113	ZOLENTA 500 TAB (10X10)	Tinidazole 500mg	10x10	50